Ipunoxennel

k npukasy ot 01.09.2023r. Nef#/-0]1 «O6 okasanuH MIATHBIX 06Pa30BATENBLHBIX YCIYT»

«CHHCOK OTBETCTBEHHBIX JIHIL 32 OPraHHu3aAlMHI0 H OKA3aHHe
IUIATHBIX 00PA30BATENBHBIX YCIVIY

Ne/m | @HO oTBercTBEHHOTO 32 HJosrmnocts HanmeHoBaHHE YCIYTH
opranxzanuio [IOY
1 [Hadurynuna Mapus 3asey1ommii O0mmii KoHTpOJIL
AJleKCcaHIpOBHA
2 [IInmoea Exarepuna I'napnbiii Gyxrantep Hanorosas u
CepreesHa Oyxrantepckas OTHETHOCTD,
pacHeTsl 10 HAMHCIICHHTIO
I4Thl 33 OKa3aHHele
oDpa3oBaTebHbIe YCIYTH
1¥ Heibycora Ceernana Crapmnii BocnATaTeb Opranmnsanuns paboTsl ¢
BacunsesHa POAMTEIAMH (3aKOHHBIMH
NpeICTABHTENAMH )
4. Ckpeiuesckad Exarepuna My3biKabHbI O0y4eHHe BOCTHTAHHHKOR
AJleKcaHApOBHA PYKOBOJHTEE
N HukoHoBa AnvHa Bocnurarens O0yuenne BOCIIHTAHHHKOB
BrnaanmupoeHa
6. Hemansuepa EBrenus Bocnurartens O0y4enHe BOCTHTAHHHKOB
BnagumuporHa
i Bepemeenko Haranes Bocnurarens O0y4enHe BOCIHTAHHHKOB
Bacunbesna
8. Jempanenxo FOnus Crapumii pocnurarens | Obyuenne BOCITHTAHHHKOR
BuxtopoeHa
9. Bapnansu Cupanyin [leparor-menxonor O0yueHHe BOCIHTAHHHKOB
CaprucoBHa
10. Cobonesa Esrenuns ITenaror-nenxonor ODyueHne BOCMTHTAHHHKOR
Banepresna
11. Anckeeesa HOnua Bocnurarens Obyuenue BOCIIHTAHHHKOR
BrnagnmuposHa
12. Copoxuna Mpuna ITenaror OxazaHHe yeIyru
BrnaanMuposHa
13. [unosa Auna Cepreesna |  Crapiag MejicecTpa Oxazanue yciayra

Jarenvionimii

W' [ladurynuna M.A.




IIpunoxenne 2

k pakazy ot 01.09.2023r. Ne/WLO] «O6 okasannn ILIATHBIX 0GPa30BATE/LHLIX YCIYT)

«CTOHMOCTH IIATHBIX 00PA30BATEIBHBIX YCJIYI»

Ne Hanmenosanme yeayrn Ilena 1 zansaTusa/ CrouMocTs B
n/n pyo. mecsiy pyd.
L Xy10#ecTBeHHO-H300pasHTEIbHASA CTY,1HA 220 880
«BommebHEle MATBUYHKHR»
2 [loaroToBka K mKome 400 1600
3. | O3nopoBHTENEHO-00pA30BATENIBHBIH KPYKOK 250 1000
«CA-OU-TTAHCE»
4. 03/10poBHTEEHO-00pPa30BATENBHbIN KPYKOK 250 1000
«Kpensimmy
S 3ansTis no obpazoparenbHOl 380 1520
pobotorexuuke «Hy10-poboTsy
6. Ofyuenne My3BIKAILHOM rpaMoTe 240 960
7. 3ausTis no odpa3zoBaTelbHOl 380 1520
poGotorexuuke «Pobo-Crapr»
2 3aHATHA N0 ONBITHO-IKCTIEPHMEHTAIEHOH 150 1200
JeATENbHOCTH
«Becelnle Ja10MKH))
9. OpraHH3anHA H NPOBEICHHE 550
horo/BHICOCHEMKH
10. Xopeorpaduueckas cTyHs «3BOHKHIT 320 1280
KabIyHoK»
1% Xopeorpatuueckas cryaus « Tannyomue 320 1280
3BE3I0UKH
12. O3opoBHTeNbHBIE KPy#oK «Coanas 140 1400
KOMHATA
13. | OsnoporHTeNbHBI KpYKOK « KHCTOPOIHBI 35 350
KOKTEHIbY

3asenyionmii W [lapurymmna M.A.



[Tpunoxenue 3

k nprkasy ot 01.09.2023r. Nef#-0J1 «O6 okasanuH MIATHBEIX 00PA30BATE/LHBIX YCIYT»

«Yuebublii MIaH MIATHBIX 06PA30OBATEILHBIX YCJIYID?

Ne Haumenosanne | Haumenosanue nporpaMmbl | Cpokm ocBoenns Koanuectro
n/m YCJIYTH NporpaMmbl JAHATHI B
(npooANTe L- | Heae w0/ /Mecs/
HOCTH 0DyUeHHs) roj
1. [Moaroroska K JlonoaHuTEIBHAA
LIKOJTE oOnieobpazopare/bHas 01.09.2023- 1/4/34
obuiepa3BHBaloIas 31.05.2024
nporpamma « ABBI [lefikay
2. | Osnopoeutensherii | JlonmomHHTeIBHAS TpOrpaMMa
KpYKOoK (conanas «ConAHas KOMHATa» 01.09.2023- 40 B ron
KOMHATA) 31.05.2024
3. 3aHATHA 1O JlononHuTebHAR 01.09.2023-
o0pasoBare/IbHOMH obmeoOpazoBare/ibHad 31.05.2024 1/4/34
poboTOTEXHHKE ofmepa3BHBaIoIan
nporpamMma
«Pobo-Crapt»
4. 3aHATHA MO JlononHuTe bHAA 01.09.2023-
obpazoBarebHOMH obmeobpasosarenbHan 31.05.2024 1/4/34
poboToTeXHHKE obHiepa3IBHBAIOLIAN
porpamMma
«Yyno-poboThi»
5. O310pOBHTENBHO- JonosHuTeNbHAsA 01.09.2023- 1/4/34
obpaszopaTelbHBIH obmeobpa3opaTe/bHas 31.05.2024
KPYHOK obIepa3sHBaloIasn
nporpaMma
«CA-PH-JIAHCE»
0. Xopeorpagpu=ec- JononuurensHas 01.09.2023-
Kasg CTYHA obuieoOpasoBarenbHas 31.05.2024 1/4/34
obuiepa3sBHBAIOLIANA
nporpamMma
«3BoHKHH KabIy4a0K»
7. Xopeorpaguuec- JlononanTenbHas 01.09.2023-
Kas CTyIHs obmeobpazoparebHas 31.05.2024 1/4/34
o0mepa3BHBal0IAn
nporpaMma
« Tanmyiomme IBe3/IOUKHY
8. KYNOKEeCTBEHHO- JlononHuTeNEHAA 01.09.2023-
H3o0pazHTeIbHAA obimeobpasopare/ibHas 31.05.2024 1/4/34
CTY/HS o01Lepa3BHBAIOLAN
nporpamMMa
«BonmebHble NaILYHKHY
9 FaHATHSA 10 ONBITHO- JlononHHTEIBHAS 01.09.2023-
9IKCNIEPHMEHTAILHOH oGmeobpazosaTelibHas 31.05.2024 2/8/68
ACATEIEHOCTE oblepa3pHBaIOas
nporpaMMa

«Becessie naonmKm)




10. Obyuenue JlononauTensHan 01.09.2023-
MY3bIKATBHOH obeobpalopartensHas 31.05.2024 1/4/34
rpamMore o0lepa3eHBaoIaL
nporpamMma
«lloromas ceHpeby
11. | O3nopoBHTENBHO- JlonosmHuTeNRHAA 01.09.2023- 1/4/34
ofpazoBaTe/bHBIH obueobpa3zoBareabHas 31.05.2024
KPYKOK oblepa3BHBAIONIAA
nporpamMma
«Kpensimm»
12. | Oznoposurensupit | JlononuuTentHas nporpaMma 01.09.2023-
KPYHOK «Kucnopoansiii kokTeiaby 31.05.2024 50Bron
(kucropomHbIi
KOKTEH k)
13. Opranusanms 1 JononuurensHan 01.09.2023-
NpoBe/ieHHe obmeobpazoparensHas 31.05.2024 36 Brox
(OTO/BHIACOCHEMKH obLiepasBuBaloLan
IporpaMMa
«PoTocTyaHan
3aseyrommit %}é&' [adurynuna M.A.




Mpunoskenue 4

K npukasy ot 01.09.2023r. Nef#-0]1 «O6 okasanuy NIATHEIX 00Pa30BATENbHBIX YCIYI»

«Pacnucanne 3ansTHii»

Ne Hanmenosanwme yeayru KosnuecTso Koanuecreo OrpercreeHnbii
n/m JAHATHIL B 3AHATHII B
JNeHb/HEIeH0 MecsIl
15 XyI0MeCTBEHHO- 11 4 Astekceesa KOnus
H300pasKTenbHas CTyns Baanumuposna
«BonmebHbie nanbUHKL)
2. 1/1 4 Bepemeenko
IloaroToBKa K HIKone Haranes
BacuineBHa
3. O310pOBHTENBHO- 1/1 -4 Hemanbuesa
o0pasoBarelbHLIH KPY:KOK Esrenns
«CA-OU-JTAHCE» Baanumupoena
4, O3/10poBHTEIIBHO- 1/1 4 Hemanbiiesa
o0pazoBaTeNEHBIH KPYIKOK Esrenus
«Kpenbiumy» Bnaaumuposna
5. | 3ansatus no oGpazoBare/ibHOI 111 -1 Hemesanenko 0aua
poboTorexHuke «Yyno- ; Buxroposna
poGOThD) |
6. O0yueHHE MY3BIKATEHOMH 1/1 g 4 CKphIveRcKan
rpamoTe | Ekatepuna
| AJleKcaHapoBHA
7. | 3ansaTus no oOpazoBaTebHOM 1/1 [ 2 Huxonopa Anuna
poBotorexnuke «Podo- ‘ BraaumMuposHa
Crapt»
g 3aHSTHS [0 OMNBITHO- 1/2 8 Bapnansn Cupanymn
IKCIEPHMEHTATLHOMH Caprucosna,
JIEATENBEHOCTH CoGonepa Eprenus
«Becesbie JaT0MKH» BanepnerHa
9. XKopeorpahudeckas cTyIHs 1/1 4 CKphl4eBcKas
«3BOHKHI KaDIYUOK» Exarepuna
AJlekcan/IpoBHa
10. | Xopeorpaduueckas cTyaus 1/1 4 Crprruesckas
«Tanigyromue 3Be3/109KH» Exatepuna
AJleKcanpoBHa
11. | O3nopoBHTENBHEBIH KPYKOK 1/5 10 Bapnansu Cupanyiu
(Conanas koMHaTa) CaprucoBHna,
CoGonesa Esrenus
Banepeesna
12. O3 10pOBHTENBLHEIH KPYKOK 1/5 10 IInnosa Anna
(KHCIOPOIHBIH KOKTEIHIIb) CepreesHa
13. | Oprannsaunus 0 npoBeneHHe 36BrON Copoxuna Mpuna
(OTO/BHICOCHEMKH BrajmmupoeHa
3asenyrommit %/  Iladurynuna MLA.




IIpunoxxenne Ne

3KOHOMMWYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOM
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTI'Y «OBYUEHUE MY3BIKAJIBHOM T'PAMOTE»

B MYHULIMTIAJTbHOM BIOJ)KETHOM JOIIKOJbHOM OBPA30BATEJILHOM
YYPEKJIEHUM «IETCKHWI1 CAJI KOMBUHUPOBAHHOTI'O BUJIA Ne 2
TOPOJCKOI'O OKPYTA CAMAPA

B cooTBeTcTBUU ¢ [locTaHOBIEHHEM AIMUHUCTpAIUU TOpockoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxomarie nanHbie

HaunmeHnoBanue JlaHHbIe Ennnnina namepenus | [Ilpumeyanue
KoauuecTBo 3aHATHI B MeCHIT 4 IIT. 34 qacoB B roj
[IponoKUTEIBHOCTh onxuoro | 30 MHH. Tycn = 0,7 vac
3aHATUS

IlepepbiB 10 MMH.

IInomans 3nanus 5920 KB.M.

IInmomane HOMEIICHUSA (1]17,1 KB.M.

KaOHMHeTa)

Komuuecto BOCIIUTAHHHUKOB, | 15 Ye.

TOJTYYAIONUX YCIYTY

Croumocts  memarormdeckoro | 84 pyo.

yaca 06e3 yuera HaYMCICHUN

KomngectBo renaroros, | 1

OKa3bIBAIOIIUX YCIYTY

Pacuer miaThl 3a oka3zaHue IJIATHOM 06pa30BaTeJ’IbHOI7[ yciayru

1. IlpsiMble 3aTpaThl Ha NEePCOHAJ] HENOCPEJACTBEHHO Y4YACTBYIOLIMH B mpouecce
OKA3aHMHU IUIATHOM YCJYIrM (OCHOBHOM NMEPCOHAJN), BKJIKYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYJa M HaYMCJIeHus Ha GoHJ oIIaThI TPyAA:
3on = OTu x Tycu,

OTu — noBpemMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIATHI TpyAa (BKIJIIOYas HAYUCIEHHUS Ha (OHT
oratsl Tpyaa 30,2%) OTa = 84 + 30,2% = 109,36 py0.

Tycn — HopMa pabodero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOro OCHOBHBIM IIEPCOHAJIOM Ha OKa3aHHE
wiatHoit yeiyru. Tycn = 0,7 gac

3on = 109,36 x 0,7 = 76,55 pyO.

2. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ, 00eCeYUBAIONIUI OPraHN3ALMOHHO-TeXHUYECKoe
o0ecrieyeHne OKa3aHUS IUIATHOM  yCJayrd (BCIIOMOTraTeJibHbIH  NEPCOHAJ),
BKJIIOYAIOT 3aTPaThl HA OIIATY TPYJAA M HAYMCJIeHHs Ha (GOHJ oIIaThI TPyAA:
3n =3on x K x ki+3on x Kx ka+ 3om x Kx ks+ 3om x K x ky
K — ko3¢¢uinueHT 3arpar Ha OpraHU3allMOHHO-TEXHMYECKOE OOecledyeHue IUIaTHOU
YCIYTH MEepCOHAJIOM, O0ECHEUMBAIONIMM OpPraHU3aIOHHO-TEXHHUUECKOe oOecreyeHue
IUTaTHOM yCIyru (BCIIOMOTATENIbHBIA MEepcoHat), B auanazoHe 3HayeHuid ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nauubil ko3 pumment 0,6.
ki, ko, ks, ks — koapdummenTsi, oTpaxkammye CTENEeHb 3aTpaT BCIOMOTaTEIbHOTO
MepCOHaNa MO BUJAM TPYAOBBIX (PYHKIIHIL:

k, — e Gosee 0,25 — Ha JOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKICHHUE ILIATHON




yciyru, npuMeM 0,25;

k, — ue 6oee 0,50 — Ha FKOHOMHUKO-OYXTAITEPCKOE COMPOBOKICHUE TIATHON YCITyTH,
npumem 0,35;

k, (ycranapnmBaercs npukasom paboromarens) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHU3alMOHHO-
HOPMAaTHBHOE COIPOBOXK/IEHNE U KOHTPOJb (PYKOBOIUTENH), TpumeM 0,35;

k, — e 6onee 0,20 — Ha CAHUTAPHO-TEXHUYECKOE CONPOBOKIeHUE, ipumeM 0,05.

3B =76,55x0,6 x0,25+76,55x%x0,6x0,35+76,55x0,6 x0,35+76,55x0,6 x
0,05=11,48+ 16,07 + 16,07 + 2,29 = 45,91 pyO®.

3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPHOOpPETEHHE MATEPHAJILHBIX 3a11aCOB:
3,,= 2. (M3iimx1II,)i
3, — 3aTpaThl HA MaTE€pUAIIbHBIE 3aI1aChl;

M3m — 00BeM MaTCpHaAJIbHBIX 3aIllaCOB OMPCACIICHHOTO THIIA M B HATYPAJIbHOM

BBIPAXCHHH,

I, — nena nmproGpeTaeMbIX MaTEpPHAIBLHBIX 3aI1aCOB THIIA M.

IIpsimble 3aTpaThl HA MaTepHAaJIbHBIE 3aMachl:

M3,
M3,=
A

I'M3,, — ronoBble 3aTpaThl MaTEpUaIbHBIX 3a11aCOB B HATYpPaJIbHOM BBIPAXKCHHH;

A — KOTMYECTBO OKa3aHHBIX 32 IOJI IUIATHBIX YCIIyT OJHOTO THIIA.
Mortomue cpeactBa ctouMocTthbio 300 py06. — 4 mmiT.
O6opynoBanue ctoumocTtbio 2900 py6. — 10 mT.

14
M3 =——=0,41
mT 34

1], =228,57 py6.
3,,=0,41x228,57 = 93,71 py6.

4. Ilpsimble 3aTpaThbl HA IPHOOpPETEHHE YCIYT:
3,=2. (1Y ,x1J )
I1Y , — KONIMYeCTBO NPUOOPETAEMBIX YCIyT

L], — uena mpuoOpETAEMBIX yCIyT

3anpaska kaptpumka 1 pa3 Ha cymmy 1500 py6.

Y = 1/34 u.= 0,029
Ilp = 1500/34 . = 44,11
3 ny = 44,11 x 0,029 = 1,27 pyo.

S. Ilpsimble 3aTpaThl HAa HAYMCJICHHE AMOPTH3ALMHU 000PY1OBAHMSA:

am,
B

yen

A, — IPSMBIE 3aTPATHI HA HAYKCIICHUE AMOPTU3AIUK 000PYI0BAHUS;



I'A, — ro0BOi1 06beM H3HOCA 000PYIOBaHUS THIIA;
B — KOIM4YEeCTBO OKa3aHHBIX 3a roa IMjaTHBIX YCIIYT paCcCMAaTpUBACMOT'O THIIA.

A A,
FAk:Z Tk

A, —T0/10BOI1 U3HOC 000PYAOBAHUS;

A, — Bpems paboTbl 000pyA0BaHUS;

T, — obmiee Bpemst paboThI 000pYAOBaHHS 32 TOA (€CIU OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JJAHHBIE, TO
MOXeET OBITh OIPE/IENIEHO KaK KOJIMYECTBO Pabo4nX AHEH B TOAY).

A ,=34uacos

T,=1780,6

Caupens croumocts 600 pyoO.
A,=200

200 x 34
A=) ————=3,81
=2 1780,6
_3,81 _
A= YR 0,11
6. O0beM HakJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:
3aTparsl Ha cojepiKaHue 30aHus B 101 (3,,):
HaunmenoBanme pacxo1oB 1o CymMa pacxofoB B I'0Jl COTJIACHO
COJICPKaHUIO U OOCTYKUBAHUIO 3JIaHHS MYHHIIUIIATHFHOMY 3aJaHuio (B pyo.)
1 2

Yenyru cBszu 14568,00
KomMyHanbHbIE yCIyTH 3285315,00
ConeprxkaHne UMYIIECTBA 493015,00
Texkymmii peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emenbHbIN, UMYILIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas TUIaTa TEXHUIECKOTO 3274689,00
MEePCOHAJIA C YYETOM HAYMCICHUI
AMopTH3anus 31aHust 1 000pYyI0BaHUS 12304725,00
Htoro 26015061,00

3, —26015061,00 py6.;

S,—5920 m2;

8760 — konmuecTBO YacoB (PYHKIIMOHUPOBAHUS 3MaHus B roj (365 mHel X 249aca);

S,— 17,1 M2;

T,-0,74.

K, — xoa(duumeHT yBennueHus 3aTpaTHOCTH (DYHKIIMOHUPOBAHHMS TOMEIICHHS B
JIHEBHBIE Yachl 110 cpaBHeHuo ¢ HouHbIMH (K ;=10,8).
Y, — 15 oOyuarommxcs

3 — ((3C3+ 53_8760) x (Snx Tu)) X Kd)
" q

o




3 = ((26015061,00/5920/8760) x (17,1 x 0,7)) x 10,8)/15 = 64,85/15 = 4,32

. 3arparbl Ha pa3sBHTHE MaTePHATbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOIYT NpeBbIIaTh 2,7

pasa oT CyMMBbI HAKJIAAHBIX 3aTPaT (3,,,5)-
3m10 = 11,66 pyo.

. 3aTpaTsl Ha OKa3aHHe NJIATHOM yCJIyru:

3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3u + 3mMT6
3yca = 76,55+45,91+93,71+1,27+0,11+4,32+11,66 = 233,53 pyo.

OO01mme 3aTpathbl B pacuere Ha 1 3ansATHe 32 1 BOCIUTAHHUKA:

HaumenoBanue Cymma, pyo. % ot o0meit
3aTPaTHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOW TEPCOHAI, 76,55 32,78

HETOCPEACTBEHHO NPUHUMAIONINM ydacTue
0 OKa3aHWU IJIaTHOW YCIyTH

[Ipsimble 3aTpaThl Ha [IEPCOHAII, 4591 19,66
oOecrnieunBaroInii OpraHHU3allMOHHO-

TEXHUYECKOe obecreueHue

[Ipsmble  3aTpatbl Ha  mpuoOpeTeHue 93,71 40,13
MaTepHaIbHBIX 3aI1aCOB

[IpsiMbIe 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIIYT 1,27 0,54
[Ipsmple  3aTpaTbl Ha  aMOPTHU3ALUIO 0,11 0,05
000pyTI0BaHUS

Haxnannelie 3aTpaThl 4,32 1,85
3arpaTbl Ha  pa3BUTHE  MAaTepHUaJbHO- 11,66 4,99

TEXHUUYECKOU 0a3bl

233,53 100

[Ipenyioxenue: ycTaHOBUTH Tapud Ha TUIaTHYIO oOpa3oBatenbHyo yeiryry «OBYUEHUE
MY3bIKAJILBHONM T'PAMOTE» B MBJIOY «Jletckuii cax Ne 2» r.o. Camapa 240
pyOueii Ha 1 BocnuTaHHMKa 3a 1 3aHsATHE.

B cooTBeTcTBHM C TMOJNY4YEHHBIMH BBIIIE pacyeTaMy IIeHbI Ha | YenoBeKo-4ac Mpu
okasauuu TnatHoil yeiyru «OBYUEHME MY3bIKAJIBHOM T'PAMOTE» 8 MBJIOY
«Jerckuit cax Ne 2» r.o. Camapa i1 BOCIMTAHHUKOB 10 MPOrpaMMe, pACCUMTAHHON Ha
34 3ansTus, wiaHoBslid 1oxon, npu 100% nocemaemoctu coctaBut: 240 x 34 = §1600,00
pyO:eii Ha 1 BOCIUTaHHUKA.



IIpunoxxenne Ne

3KOHOMMWYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOM
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTU 3AHSTHSA MO OBPA3OBATEJBHON
POBOTOTEXHHUKE»

B MYHUIIMNIAJTBHOM BIOKETHOM JOIIKOJbHOM OBPA30BATEJILHOM
YUYPEKIEHUM «IETCKHWI1 CAJI KOMBUHUPOBAHHOT'O BUJIA Ne 25
TOPOJCKOI'O OKPYTA CAMAPA

B cooTBeTcTBUU ¢ [locTaHOBIEHNEM AIMUHUCTpAIUU TOpockoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HcxonHbie jaHHbIC

HaunmeHnoBanue JlaHHbIE Enununa namepenus | [Ilpumevanue
KonudecTBo 3aHATHIT B MECSI] 4 IIT. 34 gaca B roJ
IIpoaomKUTENEHOCTH oxuoro | 50 MHH. Tycn=14ac
3aHITUS

[TepepbiB 10 MMH.

IInomans 3nanus 5920 KB.M.

[Inomane MTOMEILICHUS (1] 38,1 KB.M.

KaOMHETA)

Komuuecto BOCIIUTAaHHUKOB, | 20 Ye.

MOJYYAIOUIUX YCIYTY

Croumocts  menmarormdeckoro | 100 pyo.

yaca 0e3 yuyera HaYMCICHUI

KomunuectBo rmenaroros, | 1

OKAa3bIBAIOIIUX YCIYTY

Pacuer miaThl 3a oka3zaHue IJIATHOM 06pa30BaTeJII)HOI7[ yciayru

1. IlpsiMmble 3aTpaThl Ha NEePCOHAT HENOCPEJACTBEHHO Y4YACTBYIOILIMI B mpomecce
OKA3aHUM IJIATHOH yCJYrd (OCHOBHOI MepCcoOHAN), BKJIYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYJAa M HAaYMcJIeHus Ha GoHJ oIIaThHI TPyAA:
3on = OTu x Tycu,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIATHI TpyAa (BKIItOYas HAYUCIEHUS Ha (OHT
oratel Tpyaa 30,2%) OTg = 100 + 30,2% = 130,2 py0.

Tycn — HopMa paboyero BpeMeHH, 3aTPaYrMBaeMOr0 OCHOBHBIM ITEPCOHATIOM Ha OKa3aHUE
maTHou yciyru. Tyen = 1 gac

3om = 130,2 x 1 =130,2 py0.

2. IlpsiMble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCTIeYHBAIIIMNIA OPraHU3aAUMOHHO-TEXHUYECKO0e
o0ecrieyeHrne OKAa3aHUS IUIATHOM  yCJayrd (BCIIOMOTraTeJibHbIH  NEPCOHAJ),
BKJIIOYAIOT 3aTPaThl HA OIJIATY TPYAAa M HAYMCJIeHUs Ha (OHJ oIIaThI TPyAA:
3Bn =3on x K x kj+ 3om x K x ko + 3om x K x ks + 3om x Kx ks
K — ko3¢¢unmeHt 3arpar Ha OpraHU3alMOHHO-TEXHHYECKOE OOecleuYeHue IUIaTHOU
YCIYTH TMEPCOHAJIOM, O0ECHEUMBAIONIMM OpPraHU3aIIOHHO-TEXHHUUECKOe oOOecreyeHne
IUIATHOM yciayru (BCIOMOTIaTeIbHBIM NEpPCOHAN), B auamnazoHe 3HadeHuid ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nauusil kodpumment 0,6.
ki, ko, ks, ks — kKoapdummeHTsI, OTpaxkarome CTENeHb 3aTpaT BCIOMOTaTEeIHLHOTO
MepCOHANa MO BUJAM TPYAOBBIX (QYHKIIUIL:




k, — e Gosee 0,25 — Ha JOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKIEHHUE MIATHON
ycayru, npumeM 0,25;

k, — ne 6onee 0,50 — Ha SKOHOMHUKO-OyXTaITEPCKOE CONPOBOKACHUE TIATHON YCIIyTH,
npumem 0,35;

k, (ycranaBnuBaercs npukasoM paborojareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHu3alMOHHO-
HOPMaTHUBHOE CONPOBOKJIEHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOAUTENS), TpuMeM 0,35;

k, — ne 6onee 0,20 — Ha CaHUTAPHO-TEXHUYECKOE CONPOBOKAeHHUE, mpumeM 0,05,

3o = 130,2 x 0,6 x 0,25 + 130,2 x 0,6 x 0,35 + 130,2 x 0,6 x 0,35 + 130,2 x 0,6 x
0,05=19,53 +27,34 + 27,34 + 3,9 = 78,11 py0.

3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA IPHOOpPEeTEeHHE MATEPHAJIbHBIX 3aI1aCOB:
3,=> (M3yimxIJ, )i
3,,; — 3aTpaThl HA MaTepUaJIbHbIE 3aI1aChl;

M3, — o6beM MaTepHUaIbHBIX 3a11aCOB OMPEIEICHHOTO TUIIa M B HATYPAaJIbHOM

BBIPAKCHUMH,

I, — uena nmproGpeTaeMbIX MaTEPHAIBLHBIX 3aI1aCOB THIIA M.

HpﬂMLIe 3aTpaThbl HA MAaTEPHAJIBHBIC 3allaCbl:

V3 _I'M3,
mA

I'M3,, — roioBBI€ 3aTpaThl MaTePHAIbHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHHH;

A — KOJIMYECTBO OKa3aHHbBIX 3a I0JI IUIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
Kannenspckue ToBapsl, mocoous 1700 py6. — 10 mir.
Motoume cpencta 1600 py6. — 5 mir.

_15
™ 34

1], =220 py6.
3,,=0,44 x220 = 96,8 py6.

M3 =0,44

4. Tlpsimble 3aTpaThl HA PUOOpPETEHHE YCIYT:
3,=>.(11y ,x1] )

ny

I1Y , — KOJMYECTBO NPUOOPETAEMBIX YCIyT
L] , — nena npuoOpeTaEMBIX yCIyT

3ampaBka kapTpumka 4 pa3 Ha cymmy 2500 py6.

[y =4/344.=0,12
Lp =2500/34 4. = 73,53
3 my =73,53x0,12 = 8,8 pyo.

5. Ilpsimble 3aTpaThl HAa HAYMCJIEHHEe AMOPTH3ALMHU 000PY1OBAHMS:
_2TA,
C/I_B

Y



A ., — IPAMBIE 3aTPaThl HA HAYMCIIEHHE AMOPTH3ALMU 000PYTOBAHMS;
I'A, — rogoBoit 00beM H3HOCA 000PYAOBaHUS THIIA,

B — KOMM4YEeCTBO OKa3aHHBIX 34 T'OJI INIATHBIX YCIyr paccCMaTpuBaeMOro TUIia.

A, X
=y A B
T,
A, — TOZI0BO# U3HOC 000PYIOBaHHUS;

A, — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;
T, — ob1ee BpeMst paboThl 000pYIOBaHHMS 32 o/ (€CIH OTCYTCTBYIOT TOYHbIE JaHHBIE, TO

MOYET OBITh OIPEENICHO KaK KOJIMYECTBO pabouux AHEH B TONY).
[Ipuntep croumoctsio 10000 pyo.

A,=3333,33
A ,=34uacos
T,=1780,6
HoyTt6yk croumoctsio 40000 py6.
A,=13333,33
HuTtepakTuBHas q0ocka cToUMOCTHIO 64200 pyo.
A,=12840
My3bikanbHbli 1eHTp croumocthio 10000 py6.
A,=3333,33
[Ipoextop 31500 py6.
A, =10500
[Mnanmer croumoctsio 12000 pyo.
A,=4000
47339,99 x34 _
TA=). TB0g 00394
903,94
=34 =26,59
6. O0beM HaKJAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:
3arpaThl Ha coepKaHue 30auus B rof (3,):
HammeHnoBanme pacxomoB 1o CymMa pacxo/ioB B TOJl COTJIACHO
COJICP’KAaHUIO U OOCTYKUBAHUIO 3JaHH MYHHIIUINIATHLHOMY 3a7aHuio (B pyo.)
1 2
Yenyru cBszu 14568,00
KomMyHanbHbIE yCIyTH 3285315,00
ConeprxkaHne UMYIIECTBA 493015,00
Texkymuii peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3eMenbHBII, UMYIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas TUIaTa TEXHUIECKOTO 3274689,00
MepcoHajia ¢ Y4€TOM HAYUCICHUM
AMopTH3anus 31aHust 1 000pyI0BAHUS 12304725,00
Hroro 26015061,00




3., —26015061,00 py6.;
S,—5920 m2;
8760 — xonmuuecTBO YacoB GyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B roj (365 1Hei x 244aca);
S, —38,1 m2;

T,—1u.

K, — ko> dunneHT yBenuueHus 3aTpaTHOCTH (yHKIMOHUPOBAHHS MTOMEICHHS B
JIHEBHBIE Yachl 110 cpaBHeHMIO ¢ HouHbIMH (K 3=10,3).

Y, — 20 obyyaronmxcst

3 = ((3C3+ 83_8760) x (Snx Tu)) X Kd?
. q

o

31 =((26015061,00/5920/8760) x (38,1 x 1)) x 10,8)/20 = 206,42/20 = 10,32

. 3aTpartbl Ha pa3BUTHE MAaTepPUATbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOI'YT NMpeBbIATH 2,7

Pasa oT CyMMbI HAKJIAIHBIX 3aTPAT (3,,5)-
3m10 = 10,32 x 2,7 = 27,87 pyo.

. 3arpartbl Ha OKa3aHMe IVIATHOM YCJIYI'u:

3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 3 + 3mMT10
3yca = 130,2+78,11+96,8+8,8+26,59+10,32+27,87 = 378,69 pyo.

OO0mue 3aTpaThl B pacuere Ha 1 3aHsiTHe 32 1 BOCHUTAHHUKA:

HaumenoBanmue Cymma, pyo0. % ot o01ei
3aTPATHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOM IEpCOHA, 130,2 34,38

HEIOCPEJICTBEHHO MPUHUMAIOIIHANA y4acTHe
0 OKa3aHMH IUIATHON YCIyTH

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha nepcoHall, 78,11 20,63
o0ecrnevnBaroImui OpraHMU3alMOHHO-

TEXHUYECKOE oOecreyeHune

[Ipsimble  3aTpaTthl Ha  mpuoOpeTeHHe 96,8 25,56
MaTepHAIIbHBIX 3aI1acOB

[IpsiMbie 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIYT 8,8 2,32
[Ipsimpie  3aTpatbl HAa  aMOPTHU3ALIUIO 26,59 7,02
000pyTIOBaHUS

Haxnangueie 3atpatsl 10,32 2,73
3atpathl Ha  pa3BUTHE  MaTePUATBLHO- 27,87 7,36

TEXHUYECKOM 0a3bl

378,69 100

[IpennoxxeHune: yCTaHOBUTH Tapu( HA MJIATHYIO 00pa30oBaTENbHYIO YCIYTy «3aHATHUS MO
obpaszoBarenbHOI podoTroTexHuke» B MBJIOY «Jlerckuii cam Ne 2» r. o. Camapa 380
pyOueii Ha | BocnuTaHHMKa 3a 1 3aHsATHE.

B coorBercTBMM C TMONyYEHHBIMH BHIIIE pacdeTaMH IEeHbl Ha | denoBeko-yac Npu
OKa3aHUM TUIATHOW YCIIyTH «3aHATHUS 10 00pa3oBaTelIbHON poboTorexHuke» B MBJIOY
«erckuit cag Ne 2» r. 0. Camapa /1711 BOCIMTaHHUKOB I10 TPOrpaMMe, pacCCUMTaHHON Ha



34 3andarus, miaHoBbIM goxoxa, mpu 100% mnocemaemoctu coctaBut: 380 x 34 = 12
920,00 py6ueii Ha 1 BOCIUTaHHUKA.



IIpunoxxenne Ne

3KOHOMMWYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOM
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTH «O3OPOBUTEJIBHO-OEPA3OBATEJIBHBIN
KPYXKOK»

B MYHUIIMNIAJTbHOM BIOJKETHOM JOIIKOJbHOM OBPA30BATEJILHOM
YYPEXKIEHUM «IETCKHWI1 CAJl KOMBUHUPOBAHHOT'O BUJIA Ne 2
TOPOJCKOI'O OKPYTA CAMAPA

B cooTBeTcTBUU ¢ [locTaHOBIEHNEM AIMUHUCTpAIUU TOpockoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HcxonHbie jaHHbIC

HaunmeHnoBanue JlaHHbIE Enununa namepenus | [Ilpumevanue
KonmuecTBo 3aHATHII B MECSIT 4 IIT. 34 qacoB B 1o
[TponoKUTENIHBHOCTh oxuoro | 30 MUH. Tycn = 0,7 yac
3aHITUS

[TepepbiB 10 MMH.

IInomans 30aHus 5920 KB.M.

IImomans moMerneHus 92,9 KB.M.

(1 xabunera)

KomnyectBo BOCIIMTAaHHHUKOB, | 40 Yen.

TOJTYYAIONIUX YCIYTY

CrouMmocTh  memarormdeckoro | 93 pyo.

yaca 0e3 yuyera HaYMCICHUI

KomunuectBo rmenaroros, | 1

OKa3bIBAIOIIUX YCIYTY

Pacuer miaThl 3a oka3zaHue IJIATHOM 06pa30BaTeJII)HOI7[ yciayru

1. IlpsiMmble 3aTpaThl Ha NEePCOHAT HENOCPEJACTBEHHO Y4YACTBYIOILIMI B mpomecce
OKA3aHUM IJIATHOH yCJYrd (OCHOBHOI MepCcoOHAN), BKJIYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYJAa M HAaYMcJIeHus Ha GoHJ oIIaThHI TPyAA:
3on = OTu x Tycu,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIATHI TpyAa (BKIItOYas HAYUCIEHUS Ha (OHT
oratel Tpyaa 30,2%) OTa = 93 + 30,2% = 121,08 py0.

Tycn — HopMa paboyero BpeMeHH, 3aTPaYrMBaeMOr0 OCHOBHBIM ITEPCOHATIOM Ha OKa3aHUE
matHou yceiyru. Tyen = 0,7 gac

3onm = 121,08 x 0,7 = 84,76 py0.

2. IlpsiMble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCTIeYHBAIIIMNIA OPraHU3aAUMOHHO-TEXHUYECKO0e
o0ecrieyeHrne OKAa3aHUS IUIATHOM  yCJayrd (BCIIOMOTraTeJibHbIH  NEPCOHAJ),
BKJIIOYAIOT 3aTPaThl HA OIJIATY TPYAAa M HAYMCJIeHUs Ha (OHJ oIIaThI TPyAA:
3Bn =3on x K x kj+ 3om x K x ko + 3om x K x ks + 3om x Kx ks
K — ko3¢¢unmeHt 3arpar Ha OpraHU3alMOHHO-TEXHHYECKOE OOecleuYeHue IUIaTHOU
YCIYTH TMEPCOHAJIOM, O0ECHEUMBAIONIMM OpPraHU3aIIOHHO-TEXHHUUECKOe oOOecreyeHne
IUIATHOM yciayru (BCIOMOTIaTeIbHBIM NEpPCOHAN), B auamnazoHe 3HadeHuid ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nauusil kodpumment 0,6.
ki, ko, ks, ks — kKoapdummeHTsI, OTpaxkarome CTENeHb 3aTpaT BCIOMOTaTEeIHLHOTO
MepCOHANa MO BUJAM TPYAOBBIX (QYHKIIUIL:




k, — e Gosee 0,25 — Ha JOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKIEHHUE MIATHON

ycayru, npumeM 0,25;

k, — ne 6onee 0,50 — Ha SKOHOMHUKO-OyXTaITEPCKOE CONPOBOKACHUE TIATHON YCIIyTH,

npumem 0,35;

k, (ycranaBnuBaercs npukasoM paborojareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHu3alMOHHO-

HOPMaTHUBHOE CONPOBOKJIEHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOAUTENS), TpuMeM 0,35;

k, — ne 6onee 0,20 — Ha CaHUTAPHO-TEXHUYECKOE CONPOBOKAeHHUE, mpumeM 0,05,

3B = 84,76 x 0,6 x 0,25 + 84,76 x 0,6 x 0,35 + 84,76 x 0,6 x 0,35 + 84,76 x 0,6 x 0,05 =
12,71 + 17,8 + 17,8 + 2,5 = 50,81 pyo.

3. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPHOOpPeTEeHHE MATEPHAJILHBIX 3a11aCOB:
3,=> (M3yimxIJ, )i
3,,; — 3aTpaThl HA MaTepUaJIbHbIE 3aI1aChl;

M3, — o6beM MaTepHUaIbHBIX 3a11aCOB OMPEIEICHHOTO TUIIa M B HATYPAaJIbHOM

BBIPAKCHUMH,

I, — uena nmproGpeTaeMbIX MaTEPHAIBLHBIX 3aI1aCOB THIIA M.

HpﬂMLIe 3aTpaThbl HA MAaTEPHAJIBHBIC 3allaCbl:

V3 _I'M3,
mA

I'M3,, — roioBBI€ 3aTpaThl MaTePHAIbHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHHH;

A — KOJIMYECTBO OKa3aHHbBIX 3a I0JI IUIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
CnoptusHbiit uHBeHTaph 1500 py6. — 15 1.
Motomue cpenctsa 800 py6. — 3 mT.

M3,=18-053
34
1], =127,77 py6.

3,,=0,53x127,77= 67,7 pyo.

4. Ilpsimble 3aTpaThl HA HAYKMCJIEHHE AMOPTU3AIUN 000PY/I0BAHMS:
_2IA,
(o]} B

y

A, — IPSMBIE 3aTPAThI HA HAYMCIIEHUE AMOPTU3AIUK 000PYI0BAHUS;

I'A, — ronoBoit 00beM U3HOCa 000pyAOBaHUS THUIIA;
B — xonm4ecTBO OKa3aHHBIX 3a roa IjIaTHBIX YCIIYT paCcCMAaTpUBACMOT'O THIIA.

A, X
ra,=y A A
Ty
A, — T0/10BOI1 M3HOC 000PYAOBAHUS;
A, —Bpems paboThl 000pY10BaHMUS;

T, — ob1ee BpeMsi paboThl 000pYOBaHUS 3a o (€CIH OTCYTCTBYIOT TOYHbIE JAHHBIE, TO



MO3KET OBITh OIpe/IeJICHO KaK KOJTUYECTBO pabOYuX THEH B rONY).
Mart rumHacTraeckuii crommoctbio 12069,00 pyo.
A, =4023 pyb .

Mstun croumoctsio 5230 pyo.

A,=1743 py6.

OO6pyun croumoctsio 620 pyo.

A,=207 pyb.

[Tanka rumHacTHYeCKast CTOMMOCTRIO 364,50 pyo0.
Ax= 121,50 py6.

Ckambsi THMHAcTHYecKasi croumocthio 8108,42 pyo.
A,=2702 py6.

CxutagHol MUHU-0aTyT cTOMMOCTBIO 3839 pyo.
A,=1280 pyb6.

CHnopTUBHBIN YyTOJIOK CTOUMOCTBIO 7486 pyo.

A, =2495py6.

ToHHenb 1715 Ta3aHus CTOMMOCTBIO 2764 pyo.
A,=921py6

Mys3bikanbHbli neHTp ctoumocTbio 10000 pyo.
A,=3333,33 py6

TeneBuzop croumocthio 15000 pyo.

A, =5000 py6
A ,=34uacos
T,=1780,6
21825,8 x 34
I'A,=) ———>——=416,75
=2 1780,6
_ 416,75 _
=g = 12,25
5. O0beM HaKJAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:
3arpaThl Ha coepKaHue 30auus B rof (3,):
HanmenoBanue pacxonoB 1o CymMa pacxofioB B I'0Jl COIJIACHO
COJICP’KAaHUIO U OOCTYKUBAHUIO 3JaHH MYHHIIUINIATHLHOMY 3a7aHuio (B pyo.)
1 2
Yciyru cBsizu 14568,00
KomMmyHanpHbIE yeayru 3285315,00
Copep:xaHue UMYILECTBA 493015,00
Texymuit peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3eMenbHBIi, UMYIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas TUIaTa TEXHUIECKOTO 3274689,00
MepcoHajia ¢ Y4€TOM HAYMCICHUI
AMopTH3anus 31aHus 1 000pyI0BAHUS 12304725,00
Hroro 26015061,00

3., —26015061,00 py6.;



S,—5920 m2;
8760 — konanuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 37jaHus B ToA (3651Hel X 24yaca);
S, —92,9 m2;

T,-0,74.
K, — xoa¢punnenT yBenuueHus 3aTpaTHOCTH (DYHKIMOHUPOBAHHUS IOMEILCHHS B

JHEBHBIE Yachl 110 cpaBHeHUIO ¢ HOUHBbIMH (K 3=10,8).

Y — 40 obyyaronmxcst

3 _(3a78,28760)(S,*T,)) XK,
. y

o

31 =((26015061,00/5920/8760) x (92,9 x 0,7)) x 10,8)/40 = 351,16/40 = 8,8

. 3arpaTbl Ha pa3BUTHE MaTePUAJbLHO-TEXHHUYECKOH 0a3bl He MOI'YT NMpeBbINIATDH 2,7
pasa 0T CyMMbI HAKJIAJAHBIX 3aTPaT (3,,.5)-
3m10 = 8,8 x 2,7 = 23,76 py0.

. 3aTpaTtbl Ha OKa3aHHe NJIATHOM yCJIyIu:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT10

3yca = 84,76+50,81+67,7+0+12,25+8,8+23,76 = 248,08 py0.

OO0mrue 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3aHsiTHe 32 1 BOCHMTAHHUKA:

HaumenoBanmue Cymma, pyo0. % ot o01ei
3aTPaTHOCTH
[IpsiMble 3aTpaThl Ha OCHOBHOW MEPCOHAI, 84,76 34,17

HEIMOCPEACTBEHHO NPUHHUMAIOIIMI ydacTue
0 OKa3aHUU IIJIaTHOW YCIyTu

[Ipsimble 3aTpaThl Ha NepcoHall, 50,81 20,47
oOecrnieunBaroIIui OpraHMU3allMOHHO-

TEXHUYECKOe 0becreueHue

[Ipsmble  3arpatbl Ha  npuoOpeTeHue 67,7 27,29
MaTepUaJIbHBIX 3a11aCOB

[Ipsimble 3aTpaThl Ha MPUOOPETEHUE YCIYT 0 0
IIpssmMble  3aTpaTel HA  aMOPTHU3ALMIO 12,25 4,94
000pyTI0BaHUS

Haxnanaelie 3aTpatsl 8.8 3,55
3aTpaThl Ha  pa3BUTHE  MaTepHAIBHO- 23,76 9,58

TEXHUUYECKOU 0a3bl

248,08 100

[Ipennoxenue: ycraHOBUTh Tapud Ha TIJIaTHY0O 0Opa3oBaTeIbHYIO  YCIYTYy
«O310poBUTETHLHO-00pa3oBaTeNbHBIN Kpykok» B MBJIOVY «Jlerckuit cam Ne 2» r.0.
Camapa 250 py6ueit Ha 1 BociuTanHWKa 3a 1 3aHsTHE.

B cooTBeTCTBUMM C MONYy4YEHHBIMHM BBILIE pacyeTaMu ILEHbl Ha 1 4YenoBeKo-yac MpHu
OKa3aHMU IUIaTHOH ycinyru «O310pOBHUTENBbHO-00pa3oBaTeNbHbI Kpyxok» B MBJIOY
«/[erckuit cag Ne 2» r.0. Camapa 111 BOCIUTAaHHUKOB 110 IIPOrpaMMe, paCCUYMTaHHOM Ha



34 3ansaTui, mianoBbid n1oxox, npu 100% nocemaemoctu cocrtaBut: 250 x 34 = 8500,00
py0ueii Ha 1 BOoCIUTaHHUKA.



IIpunoxxenne Ne

3KOHOMMWYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOM
OBPA3OBATEJBHOM YCJIYTU 3AHSATHA IO ONBITHO-
3KCHEPUMEHTAJIBHOM JEATEJIBHOCTN»

B MYHUIIMNIAJTBHOM BIOKETHOM JOIIKOJbHOM OBPA30BATEJILHOM
YUYPEKIEHUM «IETCKHWI1 CAJI KOMBUHUPOBAHHOT'O BUJIA Ne 25
TOPOJCKOI'O OKPYTA CAMAPA

B cooTBeTcTBUU ¢ [locTaHOBIEHNEM AIMUHUCTpAIUU TOpockoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HcxonHbie jaHHbIC

HaunmeHnoBanue JlaHHbIE Enununa namepenus | [Ilpumevanue
KonuuecTBo 3aHATHI B MECHI] 8 IIT. 68 4acoB B roj
[TponoKUTENIHBHOCTh oxuoro | 20 MUH. Tycn = 0,3 yac
3aHITUS

IlepepriB MMWH.

IInomans 30aHus 5920 KB.M.

ITmomane MHOMEIICHUSA (1|17,1 KB.M.

KaOMHETA)

Komuuecto BOCIIUTAaHHUKOB, | 10 Ye.

TOJTYYAIONIUX YCIYTY

Croumocts  menmarormdeckoro | 130 pyo.

yaca 0e3 yuyera HaYMCICHUI

KomunuectBo rmenaroros, | 1

OKa3bIBAIOIIUX YCIYTY

Pacuer miaThl 3a oka3zaHue IJIATHOM 06pa30BaTeJII)HOI7[ yciayru

1. IlpsiMmble 3aTpaThl Ha NEePCOHAT HENOCPEJACTBEHHO Y4YACTBYIOILIMI B mpomecce
OKA3aHUM IJIATHOH yCJYrd (OCHOBHOI MepCcoOHAN), BKJIYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYJAa M HAaYMcJIeHus Ha GoHJ oIIaThHI TPyAA:
3on = OTu x Tycu,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIATHI TpyAa (BKIItOYas HAYUCIEHUS Ha (OHT
oratel Tpyaa 30,2%) OTa = 130 + 30,2% = 169,26 py0.

Tycn — HopMa paboyero BpeMeHH, 3aTPaYrMBaeMOr0 OCHOBHBIM ITEPCOHATIOM Ha OKa3aHUE
matHou yeiyru. Tyen = 0,3 gac

3om = 169,26 x 0,3 = 50,78 py6.

2. IlpsiMble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCTIeYHBAIIIMNIA OPraHU3aAUMOHHO-TEXHUYECKO0e
o0ecrieyeHrne OKAa3aHUS IUIATHOM  yCJayrd (BCIIOMOTraTeJibHbIH  NEPCOHAJ),
BKJIIOYAIOT 3aTPaThl HA OIJIATY TPYAAa M HAYMCJIeHUs Ha (OHJ oIIaThI TPyAA:
3Bn =3on x K x kj+ 3om x K x ko + 3om x K x ks + 3om x Kx ks
K — ko3¢¢unmeHt 3arpar Ha OpraHU3alMOHHO-TEXHHYECKOE OOecleuYeHue IUIaTHOU
YCIYTH TMEPCOHAJIOM, O0ECHEUMBAIONIMM OpPraHU3aIIOHHO-TEXHHUUECKOe oOOecreyeHne
IUIATHOM yciayru (BCIOMOTIaTeIbHBIM NEpPCOHAN), B auamnazoHe 3HadeHuid ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nauusil kodpumment 0,6.
ki, ko, ks, ks — kKoapdummeHTsI, OTpaxkarome CTENeHb 3aTpaT BCIOMOTaTEeIHLHOTO
MepCOHANa MO BUJAM TPYAOBBIX (QYHKIIUIL:




k, — e Gosee 0,25 — Ha JOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKIEHHUE MIATHON
ycayru, npumeM 0,25;

k, — ne 6onee 0,50 — Ha SKOHOMHUKO-OyXTaITEPCKOE CONPOBOKACHUE TIATHON YCIIyTH,
npumem 0,35;

k, (ycranaBnuBaercs npukasoM paborojareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHu3alMOHHO-
HOPMaTHUBHOE CONPOBOKJIEHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOAUTENS), TpuMeM 0,35;

k, — ne 6onee 0,20 — Ha CaHUTAPHO-TEXHUYECKOE CONPOBOKAeHHUE, mpumeM 0,05,

3o = 50,78 x 0,6 x 0,25 + 50,78 x 0,6 x 0,35 + 50,78 x 0,6 x 0,35 + 50,78 x 0,6 x
0,05=17,62 + 10,66 + 10,66 + 1,5 = 30,44 py0.

3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA IPHOOpPEeTEeHHE MATEPHAJIbHBIX 3aI1aCOB:
3,=> (M3yimxIJ, )i
3,,; — 3aTpaThl HA MaTepUaJIbHbIE 3aI1aChl;

M3, — o6beM MaTepHUaIbHBIX 3a11aCOB OMPEIEICHHOTO TUIIa M B HATYPAaJIbHOM

BBIPAKCHUMH,

I, — uena nmproGpeTaeMbIX MaTEPHAIBLHBIX 3aI1aCOB THIIA M.

HpﬂMLIe 3aTpaThbl HA MAaTEPHAJIBHBIC 3allaCbl:

V3 _I'M3,
mA

I'M3,, — roioBBI€ 3aTpaThl MaTePHAIbHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHHH;

A — KOJIMYECTBO OKa3aHHbBIX 3a I0JI IUIATHBIX YCIYT OJHOTO THIIA.
Kannenspckue ToBapbl, mocooust croumoctbio 300 py6. — 2 mrT.
Motomue cpencta croumoctsio 300 py6. — 2 mir.

Ob6opynoBanue ctoumoctsio 2500 py6. — 4 mT.

M3, =2 =0,12
68

1], =387,5py6.
3,,=0,12x387,5 = 46,5 py6.

4. Ilpsimble 3aTpaThl HA IPUOOpPETEHHE YCIYT:
3,=2.(1y,xII,)

I1Y , — XOnu4eCcTBO MPHOOPETAEMBIX YCIIYT
L], — uena npuoOpETaEMBIX yCIyT

3anpaska kaptpumka 1 pa3 va cymmy 1500 py6.

Y = 1/68 u.= 0,015
Llp = 1500/68 u. = 22,06
3 ny = 22,06 x 0,015 = 0,33 py®.

5. IlpsiMble 3aTpaThl HA HAYUCJIEHHE aMOPTH3ALUHM 000PY10BAHMSA:



A yen MPAMBIC 3aTpaTbl HA HAYUCIICHUC aMOPTHU3allun O60py,[[0BaHI/I${;

I'A, — rogoBoit 00beM u3HOCa 000pyAOBaHUS THUIIA,
B — KOJIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a T'OJl IUIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBAaEMOTr0O TUIA.

A, X
FAk — Z k rﬂk
T,
A, — T0/10BOI1 H3HOC 000PYAOBAHUS;

A, — Bpems paboThl 000pYI0BaHMS;
T, — obmiee Bpemst pabOThI 000PYA0BaHHMS 3a TOA (€CIU OTCYTCTBYIOT TOUHBIC JJAHHBIC, TO

MOYET OBITh ONPEETICHO KaK KOJIMIECTBO pabouuX AHEH B TONY).
A ,=68uacos

T,=1780,6

HoyTt0yk croumocts 40000 py6.

A,=13333,33

Mys3bikanbHbIH neHTp croumocTs 10000 py6.

A,=3333,33 pyb.

[puntep croumocts 10000 pyo.

A, =3333,33 pyb .

A, = Z 19999.99 x 68 —763.78
1780,6
_763.78 _
A= s 11,23
6. O0beM HaKJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:
3arpaThl Ha coaepKaHue 3aanus B rof (3,):
HaumenoBanue pacxomoB 1o CymMa pacxofioB B I'0Jl COTJIACHO
COACP)KaHUIO M OOCITYKUBAHUIO 3JaHUSI MYHHUITUIIAILHOMY 3aaHMIO (B PyO.)
1 2
Ycnyru cBsizu 14568,00
KomMmyHanbpHbIe yeayru 3285315,00
CoJziepaHne UMyHIIeCTBA 493015,00
Tekyumi peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3eMenpHBINA, UMYIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas TUIaTa TEXHUIECKOTO 3274689,00
MEePCOHAIA C YUYETOM HAYHCIECHUI
AMopTu3zanus 31aHusl 1 000py10BaHUS 12304725,00
Hroro 26015061,00

3, —26015061,00 py6.;
S,—5920 m2;
8760 — xonmmuecTBO YacoB GyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B 1o (365 1Hel x 244aca);



S, — 17,1 m2;

T,-0,3u.
K, — k03 pHIUeHT yBennaeHns: 3aTpaTHOCTH QYHKIIMOHMPOBAHHSI TIOMCILCHHS B

JHEBHBIE Yachl 110 cpaBHeHUo ¢ HouHbMU (K;=10,8).

Y, — 10 obyyarommxcst

_((35+5,+8760)x (S, T, )) x K,
" g

o

3

3H=((26015061,00/5920/8760) x (17,1 x 0,3)) x 10,8)/10 = 27,79/10 = 2,7

. 3aTtparbl Ha pa3sBHTHe MaTepUaIbHO-TeXHUYeCKOH 0a3bl He MOIYT NpeBbIIAThH 2,7
Pa3’a 0T CyMMBI HAKJIAAHBIX 3aTPaT (3,,,5)-
3mT0 = 7,29 pyo.

. 3aTpaTtbl Ha OKa3aHHe IJIATHOM yCJIyIu:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT10

3yca = 50,78+30,44+46,5+0,33+11,23+2,7+7,29 = 149,27 pyo.

OO0urue 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3anHsiTHe 32 1 BOCHUTAHHUKA:

HaumenoBanmue Cymma, pyo0. % ot o01ei
3aTPaTHOCTH
[IpsiMble 3aTpaThl Ha OCHOBHOW MEPCOHAI, 50,78 34,02

HEIMOCPEACTBEHHO NPUHHUMAIOIIMI ydacTue
0 OKa3aHWU IIJIaTHOW YCIyTu

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha nepcoHall, 30,44 20,39
o0ecneynBaromuit OpraHu3alOHHO-

TEXHUYECKOE oOecreyeHune

[Ipsimble  3aTpaTtel Ha  mpuoOpeTeHHe 46,5 31,15
MaTepHAITLHBIX 3aI1acoB

[IpsiMbie 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIYT 0,33 0,22
[Ipsimpie  3aTpaTbl Ha  aMOpTHU3ALIUIO 11,23 7,52
000pyIOBaHUS

Haxnangneie 3atpatsl 2,7 1,8
3arpaTbl Ha  pa3BUTHE  MaTepUabHO- 7,29 4,9

TEXHUYECKOM 0a3bl

149,27 100

[IpenyioskeHue: ycTaHOBUTH Tapu( Ha MIaTHYIO oOpaszoBaTenbHyIo yciuyry «3AHSATUSA
10 OIBITHO-SKCITEPUMEHTAJIBHOU JESATEJIBHOCTH» B MBJIOY «JleTckuii
cag Ne 2» r.o. Camapa 150 pyOneit Ha 1 BocriuTaHHUKa 32 1 3aHsATHE.

B cooTBeTcTBUM C TONy4YEHHBIMH BBIIIE pacyeTaMu IIEHbI Ha | YemoBeKO-4ac MpH
okazaHuu miatHoit yemyru «3AHSTUS IO OIBITHO-DKCIIEPUMEHTAJIBHOM
JAEATEJIBHOCTHW» B MBJIOY «/letckmii cax Ne 2» r.o. Camapa 11 BOCHMTaHHUKOB
[0 MpOrpaMMe, pacCUMTaHHOW Ha 68 3aHATUH, IUTaHOBBIA goxox, mpu 100%
noceraemoctu coctaBut: 150 x 68 = 10200,00 pyOneii Ha 1 BocliUTaHHUKA.



IIpunoxxenne Ne

3KOHOMMWYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOM
OBPA3OBATEJBHOM YCJIYTA «ITOATOTOBKA K IIIKOJIE»

B MYHULIMTIAJTbHOM BIOJ)KETHOM JOIIKOJbHOM OBPA30BATEJILHOM
YYPEKJIEHUM «IETCKHWI1 CAJI KOMBUHUPOBAHHOTI'O BUJIA Ne 2
TOPOJCKOI'O OKPYTA CAMAPA

B cooTBeTcTBUU ¢ [locTaHOBIEHHEM AIMUHUCTpAIUU TOpockoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxomarie nanHbie

HaunmeHnoBanue JlaHHbIe Ennnnina namepenus | [Ilpumeyanue
KoauuecTBo 3aHATHI B MeCHIT 4 IIT. 34 qacoB B roj
[IponoKUTEIBHOCTh onxuoro | 60 MHH. Tycn=1,2 yac
3aHATUS

IlepepbiB 20 MMH.

IInomans 3nanus 5920 KB.M.

IInmomane HOMEIICHUSA (1138 KB.M.

KaOHMHeTa)

Komuuecto BOCIIUTAHHHUKOB, | 18 Ye.

TOJTYYAIONUX YCIYTY

Croumocts  menmarormdeckoro | 115 pyo.

yaca 06e3 yuera HaYMCICHUN

KomngectBo renaroros, | 1

OKa3bIBAIOIIUX YCIYTY

Pacuer miaThl 3a oka3zaHue IJIATHOM 06pa30BaTeJ’IbHOI7[ yciayru

1. IlpsiMble 3aTpaThl Ha NEePCOHAJ] HENOCPEJACTBEHHO Y4YACTBYIOLIMH B mpouecce
OKA3aHMHU IUIATHOM YCJYIrM (OCHOBHOM NMEPCOHAJN), BKJIKYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYJa M HaYMCJIeHus Ha GoHJ oIIaThI TPyAA:
3on = OTu x Tycu,

OTu — noBpemMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIATHI TpyAa (BKIJIIOYas HAYUCIEHHUS Ha (OHT
ormatsl Tpyaa 30,2%) OTa = 115 + 30,2% = 149,73 py®.

Tycn — HopMa paboyero BpeMeHH, 3aTPaYrMBa€MOr0 OCHOBHBIM ITEPCOHAJIOM Ha OKa3aHUE
wiatHoit yeiyru. Tycn = 1,2 yac

3om = 149,73 x 1,2 =179,7 py0.

2. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MEPCOHAJ, 00eCeYUBAIONIUI OPraHN3ALMOHHO-TeXHUYECKoe
o0ecrieyeHne OKa3aHUS IUIATHOM  yCJayrd (BCIIOMOTraTeJibHbIH  NEPCOHAJ),
BKJIIOYAIOT 3aTPaThl HA OIIATY TPYJAA M HAYMCJIeHHs Ha (GOHJ oIIaThI TPyAA:
3n =3on x K x ki+3on x Kx ka+ 3om x Kx ks+ 3om x K x ky
K — ko3¢¢uinueHT 3arpar Ha OpraHU3allMOHHO-TEXHMYECKOE OOecledyeHue IUIaTHOU
YCIYTH MEepCOHAJIOM, O0ECHEUMBAIONIMM OpPraHU3aIOHHO-TEXHHUUECKOe oOecreyeHue
IUTaTHOM yCIyru (BCIIOMOTATENIbHBIA MEepcoHat), B auanazoHe 3HayeHuid ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nauubil ko3 pumment 0,6.
ki, ko, ks, ks — koapdummenTsi, oTpaxkammye CTENEeHb 3aTpaT BCIOMOTaTEIbHOTO
MepCOHaNa MO BUJAM TPYAOBBIX (PYHKIIHIL:

k, — e Gosee 0,25 — Ha JOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKICHHUE ILIATHON




yciyru, npuMeM 0,25;

k, — ue 6oee 0,50 — Ha FKOHOMHUKO-OYXTAITEPCKOE COMPOBOKICHUE TIATHON YCITyTH,
npumem 0,35;

k, (ycranapnmBaercs npukasom paboromarens) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHU3alMOHHO-
HOPMAaTHBHOE COIPOBOXK/IEHNE U KOHTPOJb (PYKOBOIUTENH), TpumeM 0,35;

k, — e 6onee 0,20 — Ha CAHUTAPHO-TEXHUYECKOE CONPOBOKIeHUE, ipumeM 0,05.
3B1=179,7x 0,6 x0,25+179,7x 0,6 x0,35+179,7x 0,6 x 0,35+ 179,7 x 0,6 x

0,05 =26,96 + 37,7+ 37,7+ 5,39 =107,75 py0.

3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPHOOpPETEHHE MATEPHAJILHBIX 3a11aCOB:
3,,= 2. (M3iimx1II,)i
3, — 3aTpaThl HA MaTE€pUAIIbHBIE 3aI1aChl;

M3m — 00BeM MaTCpHaAJIbHBIX 3aIllaCOB OMPCACIICHHOTO THIIA M B HATYPAJIbHOM

BBIPAXCHHH,

I, — nena nmproGpeTaeMbIX MaTEpPHAIBLHBIX 3aI1aCOB THIIA M.

IIpsimble 3aTpaThl HA MaTepHAaJIbHBIE 3aMachl:

M3,
M3,=
A

I'M3,, — ronoBble 3aTpaThl MaTEpUaIbHBIX 3a11aCOB B HATYpPaJIbHOM BBIPAXKCHHH;
A — KOJINYEeCTBO OKa3aHHBIX 3a roa MJIaTHBIX YCIIYT OHOI'O THUIIA.
Kannenspckue ToBapsel, mocoous 3000 py0. — 5 .

Motomue cpencta 2000 py6. — 5 .

10
M3 =—=0,29
™34
I, =500 py6 .

3,,=0,29x 500 = 145 py®6.
4. Ilpsimble 3aTpaThbl HA IPHOOpPETEHHE YCIYT:
3,=2.(1my,xII,)

I1Y , — KONIMYeCTBO NPUOOPETAEMBIX YCIyT
L], — uena mpuoOpETAEMBIX yCIyT

3anpaBka kapTpumka 2 pa3 Ha cymmy 2500 pyo.

1Y =2/34 4.= 0,058
Lp =2500/34 4. = 73,53
3 my = 73,53 x 0,058 = 4,26 pyo.

S. Ilpsimble 3aTpaThl HAa HAYMCJICHHE AMOPTH3ALMHU 000PY1OBAHMSA:

am,
B

yen

A, — IPSMBIE 3aTPATHI HA HAYKCIICHUE AMOPTU3AIUK 000PYI0BAHUS;



I'A, — ro0BOi1 06beM H3HOCA 000PYIOBaHUS THIIA;
B — KOIM4YEeCTBO OKa3aHHBIX 3a roa IMjaTHBIX YCIIYT paCcCMAaTpUBACMOT'O THIIA.

A A,
FAk:Z Tk

A, —T0/10BOI1 U3HOC 000PYAOBAHUS;
A, — Bpems paboTbl 000pyA0BaHUS;
T, — obmiee Bpemst paboThI 000pYAOBaHHS 32 TOA (€CIU OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JJAHHBIE, TO

MOXET OBITh OIPENENIEHO KaK KOJIMYECTBO pabouux AHEH B rofy).
A ,=36uacos

T,=1780,6
Hoyt0yx croumocts 40000 py6.
A,=13333,33

HurtepaktuBHas qocka croumocts 64 200 py0.
A,=12840py6 .

My3sbikanbHblil eHTp croumocts 10000 pyo.
A,=3333,33 pyb .

Tenesuzop croumocts 15000 py0.

A,=5000 py6 .

[Tpoektop ctoumocts 31500 pyo.

A,=10500 py6 .

[Ipunrep croumocts 10000 pyo.

A,=3333,33 pyb.

48340 x 34
TA =) ——"27-903
k Z 1780,6

923
A=y = 27,15

6. O0beM HaKJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:

3arpaThl Ha coepKaHue 30aHus B rof (3,):

HaumeHnoBan#e pacxo10B 110 CyMMa pacxo/ioB B TOJl COTJIACHO
COJICP’KaHUIO U OOCTYKUBAHUIO 3JaHH MYHHIIUINIATHLHOMY 3a7aHuIo (B pyo.)

1 2

Yenyru cBszu 14568,00

KomMyHanbHbIE yCIyTH 3285315,00

ConepxkaHne UMYIIECTBA 493015,00

Texkymuii peMOHT 0

O6cnyxuBanne AIIC 54000,00

Hanoru (3eMenbHBI, UMYIIECTBO, 6588749,00

9KOJIOTHS)

3apaboTHas TUIaTa TEXHUIECKOTO 3274689,00

MepcoHajia ¢ Y4ETOM HAYUCICHUI

AMopTH3anus 31aHust 1 000pyI0BAHUS 12304725,00

Hroro 26015061,00




3., —26015061,00 py6.;
S,—5920 m2;
8760 — xonmuuecTBO YacoB GyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHus B roj (365 1Hei x 244aca);
S, —38m2;

T,-1,24.

K, — ko> dunneHT yBenuueHus 3aTpaTHOCTH (yHKIMOHUPOBAHHS MTOMEICHHS B
JIHEBHBIE Yachl 110 cpaBHeHMIO ¢ HouHbIMH (K 3=10,3).

Y, — 18 obyyaronmxcst

3 = ((3C3+ 83_8760) x (Snx Tu)) X Kd?
. q

o

3 = ((26015061,00/5920/8760) x (38 x 1,2)) x 10,8)/18 = 247,05/18 = 13,73

7. 3arpaThl Ha pa3BUTHE MATEPHAJIbLHO-TEXHHMYeCKOH 0a3bl He MOTYT NpeBbIATH 2,7
Pas’a oT CyMMBbI HAKJIAJAHBIX 3aTPaT (3,,,5)-
3mT10 = 37,07 pyo.

8. 3arparbl Ha oKa3aHUe IUIATHON YCJIYIH:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 3 + 3mMT10

3yca =179,7+107,75+145+4,26+27,15+13,73+37,07 = 514,66 pyo.

OO0mue 3aTpaThl B pacuere Ha 1 3aHsiTHe 32 1 BOCHUTAHHUKA:

HaumenoBanmue Cymma, pyo0. % ot o01ei
3aTPATHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOM IEpCOHA, 179,7 34,91

HEIOCPEJICTBEHHO MPUHUMAIOIIHANA y4acTHe
0 OKa3aHMH IUIATHON YCIyTH

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha nepcoHall, 107,75 20,94
o0ecrnevnBaroImui OpraHMU3alMOHHO-

TEXHUYECKOE oOecreyeHune

[Ipsimble  3aTpaTthl Ha  mpuoOpeTeHHe 145 28,17
MaTepHAIIbHBIX 3aI1acOB

[IpsiMbie 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIYT 4,26 0,83
[Ipsimpie  3aTpatbl HAa  aMOPTHU3ALIUIO 27,15 5,28
000pyTIOBaHUS

Haxnangueie 3atpatsl 13,73 2,67
3arpaTbl Ha  pa3BUTHE  MaTepUabHO- 37,07 7,2

TEXHUYECKOM 0a3bl

514,66 100

[IpemyioskeHne:  ycTaHOBUTh Tapud Ha IJIAaTHYIO  OOpa3oBaTelbHYIO  YCIYyTy
«ITOAI'OTOBKA K HIKOJIE» B MBJIOY «/lerckuii can Ne 2» r.0. Camapa 520 pyOueit
Ha | BociutanHuKa 3a 1 3aHsTHE.

B cooTBeTcTBMM C MOJIy4EeHHBIMHM BBIIIE pacdeTaMy II€Hbl Ha | uenoBeKo-4ac mpu
okazannu mnatHou yciyru «[IOJAIOTOBKA K HIKOJIE» B MBJIOY «/letckuii cam Ne
2» r.0. Camapa A7 BOCHMTAaHHUKOB IO NPOrpaMMe, pacCUUTaHHOM Ha 34 3aHsATHIA,



1aHoBbIi goxon, mpu 100% mocemaemoctu coctaBut: 520 x 34 = 17680,00 py6neii Ha
1 BociUTaHHHKA.



IIpunoxxenne Ne

3KOHOMMWYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOM
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTU «OPTAHU3AIIMSA U TIPOBEJIEHUE ®OTO -
/NI BUAEOCBEMKHN»

B MYHUIIMTIAJTbHOM BIOJKETHOM JOIIKOJbHOM OBPA30BATEJILHOM
YYPEKIEHUM «IETCKHWI1 CAJl KOMBUHUPOBAHHOT'O BUJIA Ne 2
TOPOJCKOI'O OKPYTA CAMAPA

B cooTBeTcTBUU ¢ [locTaHOBIEHNEM AIMUHUCTpAIUU TOpockoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HcxonHbie jaHHbIC

HaunmeHnoBanue JlaHHbIE Enununa namepenus | [Ilpumevanue
KonuuecTBo 3aHATHI B MECHI] 1 IIT. 36 4acoB B I'oJ
IIpoaomKUTENEHOCTH oxuoro | 50 MHH. Tycn=14ac
3aHITUS

[TepepbiB 10 MMH.

IInomans 30aHus 5920 KB.M.

ITnomanw MMOMENIECHUS (133 KB.M.

KaOMHETA)

KomnyectBo BOCIIMTAaHHHUKOB, | 40 Yen.

MOJYYAIOUIUX YCIYTY

Croumocts  memarormdeckoro | 145 pyo.

yaca 0e3 yuyera HaYMCICHUI

KomunuectBo rmenaroros, | 1

OKAa3bIBAIOIIUX YCIYTY

Pacuer miaThl 3a oka3zaHue IJIATHOM 06pa30BaTeJII)HOI7[ yciayru

1. IlpsiMmble 3aTpaThl Ha NEePCOHAT HENOCPEJACTBEHHO Y4YACTBYIOILIMI B mpomecce
OKA3aHUM IJIATHOH yCJYrd (OCHOBHOI MepCcoOHAN), BKJIYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYJAa M HAaYMcJIeHus Ha GoHJ oIIaThHI TPyAA:
3on = OTu x Tycu,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIATHI TpyAa (BKIItOYas HAYUCIEHUS Ha (OHT
oratel Tpyaa 30,2%) OTu = 145 + 30,2% = 188,79 pyo.

Tycn — HopMa paboyero BpeMeHH, 3aTPaYrMBaeMOr0 OCHOBHBIM ITEPCOHATIOM Ha OKa3aHUE
maTHou yciyru. Tyen = 1 gac

3om = 188,79 x 1 = 188,79 py0.

2. IlpsiMble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCTIeYHBAIIIMNIA OPraHU3AUMOHHO-TEXHUYECKO0e
o0ecrieyeHrne OKa3aHUS IUIATHOM  yCJayrd (BCIIOMOTraTeJibHbIH  NEPCOHAJ),
BKJIIOYAIOT 3aTPaThl HA OIJIATY TPYAA M HAYMCJIeHUs Ha (GOHJ oIIaThI TPyAa:

380 =3on x K x kj+ 3om x K x ko + 3om x K x ks + 3om x Kx ks

K — ko3¢¢unueHt 3arpar Ha OpraHU3alMOHHO-TEXHMYECKOE OOeCleuYeHHe IUIaTHOU
YCIYTH TMEPCOHATIOM, O0ECHEUMBAIONIMM OpPraHU3aIMOHHO-TEXHHUUECKOe OOecreyeHne
IUIATHOM yciayru (BCIOMOTIaTeIbHBIM NEpPCOHAN), B auamnazoHe 3HadeHuid ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nauubIil ko3 pumment 0,6.

ki, ko, ks, ks — koapdummeHTsI, OTpaxkaromye CTENeHb 3aTpaT BCIOMOTaTEeIbHOTO
MepCOHANa MO BUJAM TPYAOBBIX (YHKIIUIL:




k, — e Gosee 0,25 — Ha JOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKIEHHUE MIATHON
ycayru, npumeM 0,25;

k, — ne 6onee 0,50 — Ha SKOHOMHUKO-OyXTaITEPCKOE CONPOBOKACHUE TIATHON YCIIyTH,
npumem 0,35;

k, (ycranaBnuBaercs npukasoM paborojareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHu3alMOHHO-
HOPMaTHUBHOE CONPOBOKJIEHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOAUTENS), TpuMeM 0,35;

k, — ne 6onee 0,20 — Ha CaHUTAPHO-TEXHUYECKOE CONPOBOKAeHHUE, mpumeM 0,05,

3Bn = 188,79 x 0,6 x 0,25 + 188,79 x 0,6 x 0,35 + 188,79 x 0,6 x 0,35 + 188,79 x 0,6 x
0,05 =28,32 + 39,64+ 39,64 + 5,66 = 113,26 pyO.

3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA IPHOOpPEeTEeHHE MATEPHAJIbHBIX 3aI1aCOB:
3,=> (M3yimxIJ, )i
3,,; — 3aTpaThl HA MaTepUaJIbHbIE 3aI1aChl;

M3, — o6beM MaTepHUaIbHBIX 3a11aCOB OMPEIEICHHOTO TUIIa M B HATYPAaJIbHOM

BBIPAKCHUMH,

I, — uena nmproGpeTaeMbIX MaTEPHAIBLHBIX 3aI1aCOB THIIA M.

HpﬂMLIe 3aTpaThbl HA MAaTEPHAJIBHBIC 3allaCbl:

V3 _I'M3,
mA

I'M3,, — roioBBI€ 3aTpaThl MaTePHAIbHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHHH;

A — KOJIMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a roa IIAaTHBIX YCIIYT OJHOI'O TUIIA.

Motomrue cpencta 700 py6. — 1 mit.

1
M3, =—=0,028
" 36
1], =700 py6 .

3,,=0,028x 700 = 19,6 py.

4. Ilpsimble 3aTpaThbl Ha IPUOOpPETEeHHE YCIYT:
3,=2, (1Y <11 )

I1Y , — KOJMYECTBO NPUOOPETAEMBIX YCIyT

L], — nena mpuoOpETaEMBIX yCIyT

Huzaita ¢ororpaduii 36 paza Ha cymmy 1900 py6.
[Teuats pororpaduii 36 paza na cymmy 1900 pyO.

Iy =72/36 u.=2
Lp =3800/36 4. = 105,55
3 my = 105,55 x 2 = 211,1 py®6.

5. Ilpsimble 3aTpaThl HAa HAYMCJIEHHEe AMOPTH3ALMHU 000PY1OBAHMS:
_2TA,
C/I_B

Y



A ., — IPAMBIE 3aTPaThl HA HAYMCIIEHHE AMOPTH3ALMU 000PYTOBAHMS;
I'A, — rogoBoit 00beM H3HOCA 000PYAOBaHUS THIIA,

B — KOMM4YEeCTBO OKa3aHHBIX 34 T'OJI INIATHBIX YCIyr paccCMaTpuBaeMOro TUIia.

A A
=), T
A, — TOZI0BO# U3HOC 000PYIOBaHHUS;
A, — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;
T, — obmiee Bpemst paboThI 000pY0BaHHMS 32 TOA (€CIU OTCYTCTBYIOT TOYHBIC JJAHHBIC, TO

MOXET OBITh OIPCACIICHO KaK KOJIMYCCTBO pa6oq1/1x JHEH B I‘OI[Y).

A ,=36 uacos
T,=1780,6
0x36
A, =) ———=0
=2 1780,6
AL=60
6. O0beM HakJIaAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:
3aTparsl Ha cojepiKaHue 30anus B 1o (3,,):
HaumenoBanwue pacxoioB 1o CymMa pacxofioB B I'0Jl COIJIACHO
COJICPKAaHUIO U OOCTYKUBAHUIO 3JaHH MYHHIIUIIATHLHOMY 3a7aHuIo (B pyo.)
1 2

Yenyru cBszu 14568,00
KomMyHanbHbIE yCayTH 3285315,00
ConepxkaHne UMYIIECTBa 493015,00
Texkymuii peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3eMenbHBI, UMYIIECTBO,
9KOJIOTHS) 6588749,00
3apaboTHas TUIaTa TEXHUIECKOTO
MepcoHajia ¢ Y4ETOM HAYMCICHUI 3274689,00
AMopTu3anus 31aHus U 000pyIOBAHUS 12304725.00
Hroro 26015061,00

3, —26015061,00 py6.;

S,—5920 m2;

8760 — konmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 3MaHus B ro1 (365 1Hel x 249aca);

S, —33Mm2;

T,—1u.

K, — xoadpuumeHT yBennueHus 3aTpaTHOCTH (DYHKIIMOHUPOBAHMS TOMEILCHHS B
JTHEBHBIE YaChI 10 CPABHEHUIO C HOUHBIMHU (K¢=10,8).
Y, — 40 obOyyarommxcst

3 — ((303+ 53_8760) X (Snx Tw)) X Kd)
" y

o




31 = ((26015061,00/5920/8760) x (33 x 1)) x 10,8)/40 = 178,79/40 = 4,47

. 3arparbl Ha pa3sBHTHE MaTePHATbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOIYT NpeBbIIaTh 2,7
pasa oT CyMMBbI HAKJIAAHBIX 3aTPaT (3,,,5)-
3mT16 = 12,1 pyo.

. 3arparbl Ha oka3aHMe IJIATHOM yCJIYIH:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yca = 188,79+113,26+19,6+211,1+0+4,47+12,1 = 549,32 py6.

OO01mme 3aTpathbl B pacuere Ha 1 3ansATHe 32 1 BOCIUTAHHUKA:

HaumenoBanue Cymma, pyo. % ot o0meit
3aTPaTHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOW TEPCOHAI, 188,79 34,37

HETOCPEACTBEHHO NPUHUMAIONINM ydacTue
0 OKa3aHWU IJIaTHOW YCIyTH

[Ipsimble 3aTpaThl Ha [IEPCOHAII, 113,26 20,62
oOecrnieunBaroInii OpraHHU3allMOHHO-

TEXHUYECKOe obecreueHue

[Ipsmble  3aTpatbl Ha  mpuoOpeTeHue 19,6 3,57
MaTepHaJIbHBIX 3aI1acoB

[IpsiMbIe 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIIYT 211,1 38,43
[Ipsmple  3aTpaTbl Ha  aMOPTHU3ALUIO 0 0
000pyTI0BaHUS

Haxnannelie 3aTpaThl 4.47 0,81
3arpaTbl Ha  pa3BUTHE  MAaTepHUaJbHO- 12,1 2,2

TEXHUUYECKOU 0a3bl

549,32 100

[Ipennoxenue: ycraHOBUTh Tapud Ha TIJIaTHYI0 0OOpa3oBaTelIbHYIO  YCIYTYy
«OPTAHU3ALIMA U TTPOBEAEHUE ®OTO — U/NJIM BUAEOCBEMKN» 8 MBJIOY
«erckuit can Ne 2y r.o. Camapa 550 py6neit Ha 1 BociutanHuKa 3a 1 3aHsATHE.

B cooTBeTcTBHM C TMOJNY4YEHHBIMH BBIIIE pacyeTaMy IIeHbI Ha | YenoBeKo-4ac Mpu
okazanuu miaatHoil ycmyru «OPTAHU3ALIMA U ITPOBEJAEHUE ®OTO — W/WJIN
BUJEOCBEMKWM» B MBJIOVY «/lerckuii cag Ne 2» r.o. Camapa a1 BOCIUTAHHUKOB TIO
IIporpaMMe, pacCunTaHHOW Ha 36 3aHATHH, MIaHOBBIN noxox, pu 100% nocemaemoctu
coctaBut: 550 x 36 = 19800,00 pyOueii Ha 1 BocIUTaHHHKA.



IIpunoxxenne Ne

3KOHOMMWYECKOE OBOCHOBAHUE PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOM
OBPA3OBATEJBHOM YCJIYTU «XOPEOTPA®UYECKAS CTY IUS»

B MYHULIMIIAJTbHOM BIOJ)KETHOM JOIIKOJbHOM OBPA30BATEJIBLHOM
YYPEKIEHUM «IETCKHUI CAl KOMBUHUPOBAHHOTI'O BUJIA Ne 25
TOPOJCKOI'O OKPYTA CAMAPA

B cooTBeTcTBUU ¢ [locTaHOBIEHHEM AIMUHUCTpAIUU TOpockoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

Hcxomarie nanHbie

HaunmeHnoBanue JlaHHbIe Ennnnina namepenus | [Ilpumeyanue
KoauuecTBo 3aHATHI B MeCHIT 4 IIT. 34 qacoB B roj
[IponoKUTEIBHOCTh onxuoro | 50 MHH. Tycn =1 4ac
3aHATUS

IlepepbiB 10 MMH.

IInomans 3nanus 5920 KB.M.

IInmomane HOMEIICHUSA (1] 102 KB.M.

KaOHMHeTa)

Komuuecto BOCIIUTAaHHUKOB, | 20 Ye.

TOJTYYAIONUX YCIYTY

Croumocts  menmarormdeckoro | 81 pyo.

yaca 06e3 yuera HaYMCICHUN

KomngectBo renaroros, | 1

OKa3bIBAIOIIUX YCIYTY

Pacuer miaThl 3a oka3zaHue IJIATHOM 06pa30BaTeJ’IbHOI7[ yciayru

1. IlpsiMble 3aTpaThl Ha NEePCOHAJ] HENOCPEJACTBEHHO Y4YACTBYIOLIMH B mpouecce
OKA3aHMHU IUIATHOM YCJYIrM (OCHOBHOM NMEPCOHAJN), BKJIKYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYJa M HaYMCJIeHus Ha GoHJ oIIaThI TPyAA:
3on = OTu x Tycu,

OTu — noBpemMeHHas (4acoBasi) CTaBKa OIUIATHI TpyAa (BKIJIIOYas HAYUCIEHHUS Ha (OHT
oratsl Tpyaa 30,2%) OTy = 81+30,2% = 105,5 py0.

Tycn — HopMa pabodero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOro OCHOBHBIM IIEPCOHAJIOM Ha OKa3aHHE
maTHoU yciyru. Tyen = 1 gac

3on = 105,5 x 1 = 105,5 py6.

2. Ilpsimble 3aTpaThl Ha MePCOHAJ, 00ecCleYUBAONIUI OPraHN3ALMOHHO-TeXHUYECKoe
o0ecrieyeHne OKAa3aHUS IUIATHOM  yCJayrd (BCIIOMOTraTeJibHbIH  NEPCOHAJ),
BKJIIOYAIOT 3aTPaThl HA OIIATY TPYAA M HAYMCJIeHHs Ha (GOH] oIIaThI TPyAA:
3n =3on x K x ki+3om x Kx ka+ 3om x Kx ks+ 3om x K x ky
K — ko3¢¢uimeHt 3arpar Ha OpraHu3alMOHHO-TEXHUYECKOE OOecledyeHue IUIaTHOU
YCIYTH MNEpCOHAJIOM, O0ECHEUMBAIONIMM OpPraHU3aIMOHHO-TEXHHUUECKOe oOOecreyeHue
IUTAaTHOM yCIyru (BCIIOMOTATENbHBIA MEpcoHat), B AuanazoHe 3HaueHuid ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nauublit ko3 pumment 0,6.
ki, ko, ks ks — koaduumenTsi, oTpaxkammpe CTENEeHb 3aTpaT BCIOMOTaTEIbHOTO
MepCOHaNa MO BUJAM TPYAOBBIX (PYHKIIHMIL:

k, — e Gosee 0,25 — Ha JOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKICHHUE ILIATHON




yciyru, npuMeM 0,25;

k, — ne 6onee 0,50 — Ha SKOHOMUKO-OYXTaITEPCKOE COMPOBOXKIEHHUE TIATHOMN yCIyTH,

npumem 0,35;

k, (ycranapnmBaercs npukasom paboromarens) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHU3alMOHHO-

HOPMAaTHBHOE COIPOBOXK/IEHNE U KOHTPOJb (PYKOBOIUTENH), TpumeM 0,35;

k, — e 6onee 0,20 — Ha CAHUTAPHO-TEXHUYECKOE CONPOBOKIeHUE, ipumeM 0,05.

3Bn=105,5x0,6 x 0,25 +105,5x 0,6 x 0,35+ 105,5x 0,6 x 0,35 +105,5x 0,6 x 0,05 =
15,8 +22,16 + 22,16 + 3,16 = 63,28 pyO0.

3. Ilpsimble 3aTpaThl HA NPHOOpPETEHHE MATEPHAJILHBIX 3a11aCOB:
3,,= 2. (M3iimx1II,)i
3, — 3aTpaThl HA MaTE€pUAIIbHBIE 3aI1aChl;

M3m — 00BeM MaTCpHaAJIbHBIX 3aIllaCOB OMPCACIICHHOTO THIIA M B HATYPAJIbHOM

BBIPAXCHHH,

I, — nena nmproGpeTaeMbIX MaTEpPHAIBLHBIX 3aI1aCOB THIIA M.

IIpsimble 3aTpaThl HA MaTepHAaJIbHBIE 3aMachl:

M3,
M3,=
A

I'M3,, — ronoBble 3aTpaThl MaTEpUaIbHBIX 3a11aCOB B HATYpPaJIbHOM BBIPAXKCHHH;

A — KOJINYEeCTBO OKa3aHHBIX 3a roa MJIaTHBIX YCIIYT OHOI'O THUIIA.
Motomue cpeacta 900 py6. — 4 mr.

4
M3,=-—=0,11
" 34
1], =225 py6.
3,,=0,11x225 = 24,75 py®.

4. TlpsiMble 3aTpaThl HA HAYUCJIEHHE AMOPTU3ALMH 000PY10BAHUS:

L Xm,
B

yen

A, — IPSMBIE 3aTPAThI HA HAYMCIIEHUE AMOPTU3AIUK 000PYI0BAHUS;

I'A, — rooBoit 06beM H3HOCA 000PYIOBaHUS THIIA;
B — KOIM4YEeCTBO OKa3aHHBIX 3a roa MiaTHBIX YCIIYT pacCMAaTpUBaACMOTI'0 THIIA.

m=> Ak; up
k
A, — T0/10BOI1 U3HOC 000PYAOBAHUS;
A, — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;
T, — obmiee Bpemst pabOThI 000PYAOBaHHS 32 TOA (€CIU OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JJAHHBIE, TO

MOJKET OBITH OIPEACIICHO KaK KOJIMYCCTBO pa60‘{I/IX JIHEeM B FO,Z[y').

My3sikanbabiii nentp 10000 py6.
A,=3333,33



A ,.=30uacos

T,=1780,6

Hoytbyk croumocts 40000 pyo.
A,=13333,33

ITpoexTop croumocthio 31500 pyo.
A,=10500

27166,66 x 30
FA ey = ey =
=2 1780,6

5. O0bemM HakJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3aTpatsl Ha CoJepKaHue 30auus B 101 (3,,):

=457,86

HaumenoBanue pacxonoB no
COJIEP’KaHUIO U 0OCITYKUBAHUIO 3aHH

CyMMa pacxo/ioB B I0Jl COTJIACHO
MYHUITUTIATLHOMY 3a1aHHIO (B PyO.)

MEpCOHAJIA C YYETOM HAYUCIECHUI

1 2
Ycuyru cBs3u 14568,00
KoMmMmyHanpHbIE yeayru 3285315,00
CoJiepkaHre UMYIIECTBA 493015,00
Texkymmii peMOHT 0
O6cnyxuBanue AIIC 54000,00
Hamnoru (3emMenbHbIN, UMYIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHs)
3apaboTHas mIaTa TeXHUYECKOTO 3274689,00

AMopTu3anus 31aHus U 000pyI0BaHUS

12304725,00

Htoro

26015061,00

3., —26015061,00 py6.;

8760 — koanuecTBO YacoB (hyHKIIMOHUPOBAHUS 37jaHUs B ToA (3651Hel X 24yaca);

S, — 5920 M2
S, —102 m2;
T,—1u.

K, — xoa(punnentT yBenuueHus 3aTpaTHOCTH (DYHKIMOHUPOBAHHMS IOMEILCHHS B
JHEBHBIE Yachl 110 cpaBHeHUIO ¢ HOuHbIMH (K 3=10,8).
Y, — 20 obyyarommxcst

3= ((3,+S,+8760)x(S,xT,)) xK,
" g

[

3 = ((26015061,00/5920/8760) x (102 x 1)) x 10,8)/20 = 552,6/20 = 27,63

6. 3aTpaTbl HA pa3BUTHE MATEePHAJbLHO-TEXHUYECKO 0a3bl He MOI'YT NMpeBbINIATH 2,7
pasa 0T CyMMbI HAKJIAJAHBIX 3aTPaT (3,,.5)-
3mT0 = 27,63 x 2,7 = 74,5 pyo.

7. 3arparTbl Ha OKa3aHUe IJIATHOM yCJIYyIu:



3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT10
3yca = 105,5+63,28+24,75+0+15,26+27,63+74,5 = 310,92 pyo.

OO0mme 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3aHATHe 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HanmenoBanue Cymma, pyo0. % ot o01eit
3aTPATHOCTH
[IpsimMble 3aTpaTbl Ha OCHOBHOM IEpCOHAI, 105,5 33,9

HEIOCPEACTBEHHO NPUHHUMAIOIINI ydacTue
0 OKa3aHUU IIJIaTHOW YCIyTU

[Ipsimele 3aTpaTsl Ha nepcoHall, 63,28 20,4
oOecrieunBaroIMi OpTaHU3aIOHHO-

TEeXHUYECKOe obecrieueHue

[Ipssmpie  3atpaTthl Ha  mpuoOpeTeHue 24,75 7,96
MaTepHaJIbHBIX 3aI1acoB

[IpsiMble 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIIYT 0 0
[Ipsmple  3aTparbl Ha  aMOPTHU3ALUIO 15,26 4,9
000pyTIOBaHUS

Haxmannelie 3aTpaTsl 27,63 8,88
3arpaTbl Ha  pa3BUTHE  MaTepHUajbHO- 74,5 23,96

TEXHUYECKOI 0a3bl

310,92 100

IIpemyioxkenue:  ycraHoBUTh Tapud Ha IJIaTHYIO  OOpa3oBaTelbHYIO  YCIYyry
«Xopeorpaduueckas cryaus» B MBJIOVY «/lerckuit cag Ne 2» r. 0. Camapa 320 pyOuneit
Ha | BociuTaHHMKa 3a 1 3aHATHE.

B cooTBeTcCTBMM C IOJIy4EHHBIMHM BBIIIE pacyeTaMy ILIEHbl Ha | uenoBeKo-4ac mpu
OKa3aHMU IUIaTHOU ycnyru «Xopeorpapuueckas crynus» B MBJIOY «Jlerckuit cam Ne
2» 1. 0. Camapa a1 BOCHUTAaHHMKOB IO MPOTrpamMMe, PACCUMTAHHON Ha 34 3aHATH,
I1aHoBbIN oxon, mpu 100% nocemaemoctu coctaBut: 320 x 34= 10880,00 py6ueii Ha 1
BOCIIMTaHHHUKA.



IIpunoxxenne Ne

3KOHOMMWYECKOE OBOCHOBAHWE PACYETA CTOUMOCTH IIVIATHON
OBPA3OBATEJIBHOM YCJIYTH «XYIOKECTBEHHO-U30BPA3UTEJIBHASA
CTY US>

B MYHUIIMNIAJTBHOM BIOJKETHOM JOIIKOJbHOM OBPA30BATEJILHOM
YUYPEKIEHUM «IETCKHWI1 CAJI KOMBUHUPOBAHHOT'O BUJIA Ne 2
TOPOJCKOI'O OKPYTA CAMAPA

B cooTBeTcTBUU ¢ [locTaHOBIEHNEM AIMUHUCTpAIUU TOpockoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HcxonHbie jaHHbIC

HaunmeHnoBanue JlaHHbIE Enununa namepenus | [Ilpumevanue
KonudecTBo 3aHATHIT B MECSI] 4 IIT. 34 qacoB B 1o
[TponoKUTENIHBHOCTh oxuoro | 30 MUH. Tycn = 0,7 yac
3aHITUS

[TepepbiB 10 MMH.

IInomans 30aHus 5920 KB.M.

ITmomane MHOMEIICHUSA (1|17,1 KB.M.

KaOMHETA)

Komuuecto BOCIIUTAHHHKOB, | 15 Ye.

TOJTYYAIONIUX YCIYTY

Croumocts  memarorumdeckoro | 80 pyo.

yaca 0e3 yuyera HaYMCICHUI

KomunuectBo rmenaroros, | 1

OKa3bIBAIOIIUX YCIYTY

Pacuer miaThl 3a oka3zaHue IJIATHOM 06pa30BaTeJII)HOI7[ yciayru

1. IlpsiMmble 3aTpaThl Ha NEePCOHAT HENOCPEJACTBEHHO Y4YACTBYIOILIMI B mpomecce
OKA3aHUM IJIATHOH yCJYrd (OCHOBHOI MepCcoOHAN), BKJIYAIOT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYJAa M HAaYMcJIeHus Ha GoHJ oIIaThHI TPyAA:
3on = OTu x Tycu,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIATHI TpyAa (BKIItOYas HAYUCIEHUS Ha (OHT
oratel Tpyaa 30,2%) OTa = 80 + 30,2% = 104,16 py0.

Tycn — HopMa paboyero BpeMeHH, 3aTPaYrMBaeMOr0 OCHOBHBIM ITEPCOHATIOM Ha OKa3aHUE
matHou yceiyru. Tyen = 0,7 gac

3on = 104,16 x 0,7 = 72,9 pyO.

2. IlpsiMble 3aTpaThbl HA MEPCOHAJ, 00eCTIeYHBAIIIMNIA OPraHU3aAUMOHHO-TEXHUYECKO0e
o0ecrieyeHrne OKAa3aHUS IUIATHOM  yCJayrd (BCIIOMOTraTeJibHbIH  NEPCOHAJ),
BKJIIOYAIOT 3aTPaThl HA OIJIATY TPYAAa M HAYMCJIeHUs Ha (OHJ oIIaThI TPyAA:
3Bn =3on x K x kj+ 3om x K x ko + 3om x K x ks + 3om x Kx ks
K — ko3¢¢unmeHt 3arpar Ha OpraHU3alMOHHO-TEXHHYECKOE OOecleuYeHue IUIaTHOU
YCIYTH TMEPCOHAJIOM, O0ECHEUMBAIONIMM OpPraHU3aIIOHHO-TEXHHUUECKOe oOOecreyeHne
IUIATHOM yciayru (BCIOMOTIaTeIbHBIM NEpPCOHAN), B auamnazoHe 3HadeHuid ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nauusil kodpumment 0,6.
ki, ko, ks, ks — kKoapdummeHTsI, OTpaxkarome CTENeHb 3aTpaT BCIOMOTaTEeIHLHOTO
MepCOHANa MO BUJAM TPYAOBBIX (QYHKIIUIL:




k, — e Gosee 0,25 — Ha JOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMAIIMOHHOE COMPOBOKIEHHUE MIATHON
ycayru, npumeM 0,25;

k, — ne 6onee 0,50 — Ha SKOHOMHUKO-OyXTaITEPCKOE CONPOBOKACHUE TIATHON YCIIyTH,
npumem 0,35;

k, (ycranaBnuBaercs npukasoM paborojareins) — He 6onee 0,35 — Ha OpraHu3alMOHHO-
HOPMaTHUBHOE CONPOBOKJIEHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOAUTENS), TpuMeM 0,35;

k, — ne 6onee 0,20 — Ha CaHUTAPHO-TEXHUYECKOE CONPOBOKAeHHUE, mpumeM 0,05,

3B =72,9x%x0,6x0,25+72,9x0,6x0,35+72,9x0,6x0,35+72,9x%x0,6x
0,05=10,93 + 15,3 + 15,3 + 2,18 = 43,71 py0.

3. Ilpsimble 3aTpaThbl HA IPHOOpPEeTEeHHE MATEPHAJIbHBIX 3aI1aCOB:
3,=> (M3yimxIJ, )i
3,,; — 3aTpaThl HA MaTepUaJIbHbIE 3aI1aChl;

M3, — o6beM MaTepHUaIbHBIX 3a11aCOB OMPEIEICHHOTO TUIIa M B HATYPAaJIbHOM

BBIPAKCHUMH,

I, — uena nmproGpeTaeMbIX MaTEPHAIBLHBIX 3aI1aCOB THIIA M.

HpﬂMLIe 3aTpaThbl HA MAaTEPHAJIBHBIC 3allaCbl:

V3 _I'M3,
mA

I'M3,, — roioBBI€ 3aTpaThl MaTePHAIbHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHHH;

A — KOTMYeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJI IJIATHBIX YCJIYT OJJHOTO THIIA.
Motomrue cpenctBa ctouMocThbio 300 py06. — 4 mmiT.

Ob6opynoBanue ctoumoctbio 1500 py6. — 4 mT.

M3m=£20,23
34
II,,=225pyb.
3,,=0,23x225 = 51,75 pyo.

4. Tlpsimble 3aTpaThl HA PUOOpPETEHHE YCIYT:
3,=>.(11y ,x1] )

ny

I1Y , — KOJMYECTBO NPUOOPETAEMBIX YCIyT
L] , — nena npuoOpeTaEMBIX yCIyT

3ampaBka kapTpumka 1 pa3 Ha cymmy 1500 py6.

Y = 1/34 u.= 0,029
Lp = 1500/34 u. = 44,11
3 ny = 44,11 x 0,029 = 1,27 py6.

5. Ilpsimble 3aTpaThl HAa HAYMCJIEHHEe AMOPTH3ALMHU 000PY1OBAHMS:
_2TA,
C/I_B

Y



A ., — IPAMBIE 3aTPaThl HA HAYMCIIEHHE AMOPTH3ALMU 000PYTOBAHMS;
I'A, — rogoBoit 00beM H3HOCA 000PYAOBaHUS THIIA,

B — KOMM4YEeCTBO OKa3aHHBIX 34 T'OJI INIATHBIX YCIyr paccCMaTpuBaeMOro TUIia.

A A
=), T
A, — TOZI0BO# U3HOC 000PYIOBaHHUS;
A, — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;
T, — obmiee Bpemst paboThI 000pY0BaHHMS 32 TOA (€CIU OTCYTCTBYIOT TOYHBIC JJAHHBIC, TO

MOYET OBITh OIPEENICHO KaK KOJIMYECTBO pabouux AHEH B TONY).
M ,=34uacos

T,=1780,6

Hoyt0yx croumocts 40000 py6.

A,=13333,33

Mys3bikanbHbIi neHTp croumocTs 10000 py6.

A, =3333,33 pyb .

[punrep croumocts 10000 py6.

A,=3333,33 pyb .

Urposoit Habop ais sxcniepuMeHToB ¢ neckoM "llecounnna” croumocts 114765,15 py6.
A,=4921,71 py6 .

NutepaktuBHbIi cTon «Manbiim ctoumocts 37071,00 py6.
A,=12357 py6.

[Tanens «JlectHuna ceta» crouMocTs 37064,00 pyo.

A, =12354,66 pyo .

49633,36 x 34
A, =) —————=947,73
=2 1780,6 ’
947,73 _
Y 27,87
6. O0bemM HakJIAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTpPAT:
3arpaThl Ha coepKaHue 30auus B rof (3,):
HaunmeHnoBanue pacxomoB no CyMma pacxo/ioB B TOJl COTVIACHO
COJICPKAHUIO U OOCTYKUBAHUIO 3JaHH MYHHIIANIATHFHOMY 3aJaHuio (B pyo.)
1 2
Ycnyru cBsizu 14568,00
KomMyHanbHbIE yCIyTH 3285315,00
ConepkaHne UMYIIECTBA 493015,00
Tekyumi peMOHT 0
O6cnyxuBanne ATIC 54000,00
Hanoru (3emenbHbIN, UMYIIIECTBO, 6588749,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas TUIaTa TEXHUIECKOTO 3274689,00
MEepPCOHANIA C YUYETOM HAYMCICHUI
AMopTH3anus 31aHust 1 000pYyI0BAHUS 12304725,00




| Utoro 26015061,00

3., — 26015061,00 py6.;
S, - 5920 M2;

8760 — konMUecTBO YacoB (PYHKIIMOHUPOBAHUS 3MaHMs B roj (365 mHel x 249aca);
S,—17,1 m2;

T,-0,7u.
K, — xoa(duumeHT yBennueHus 3aTpaTHOCTH (DYHKIIMOHUPOBAHHMS TOMEIICHHS B

JIHEBHBIE Yachl 110 cpaBHeHuo ¢ HouHbIMH (K ;=10,8).

Y, — 15 obyyarommxcst

3 — ((3C3+ 53_8760) x (Snx Tu)) X Kd)
" q

[

31 = ((26015061,00/5920/8760) x (17,1 x 0,7)) x 10,8)/15 = 64,85/15 = 4,3

. 3aTpaTbl Ha pa3BUTHE MATEePHATbHO-TEXHUYECKO# 0a3bl He MOTYT NMpeBbIIATH 2,7
pasa oT CyMMBbI HAKJIAAHBIX 3aTPAT (3,,6)-
3mT16 = 11,61 pyo.

. 3arparbl Ha OKa3aHHUe IIATHO yCJIyru:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 3u + 3mMT6

Syea = 72,9+43,71+51,75+1,27+27,87+4,3+11,61 = 213,41 py6.

OO0wmme 3aTpathl B pacyere Ha 1 3aHsATHe 32 1 BOCIUTAHHMKA:

HaumenoBanue Cymma, pyo. % ot o0meit
3aTPATHOCTH
[Ipsimble 3aTpaThl Ha OCHOBHOM IEpCOHA, 72,9 34,16

HETIOCPEACTBEHHO NPUHUMAIOUINKM ydacTue
0 OKa3aHWU IJIaTHOW YCIyTu

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha nepcoHall, 43,71 20,48
o0ecrnevnBaroImuni OpraHU3alMOHHO-

TEXHUYECKOE 0OecreueHue

[Ipsimble  3aTpaTthl Ha  mpuoOpeTeHHe 51,75 24,25
MaTepHUaJbHBIX 3aI1aCOB

[Ipsimbie 3aTpaThl HA MPUOOPETEHUE YCIYT 1,27 0,6
[IpssmMble  3aTpaThl HAa  aMOPTHU3ALMIO 27,87 13,06
000pyTIOBaHUS

Haxnangneie 3aTpatsl 43 2,01
3atpathl Ha  pa3BUTHE  MaTepUATLHO- 11,61 5,44

TEXHUYECKOM 0a3bl

213,41 100

[Ipenyioskenue:  ycTaHoBUTh Tapud Ha IJIaTHYI0  OOpa3oBaTelbHYIO  YCIYyTy
«XYAOXECTBEHHO-U30BPA3UTEJIbBHAA CTYAUA» B MBJIOY «/lerckuii can
Ne 2y r.0. Camapa 220 py6seii Ha 1 BociuTaHHUKa 3a | 3aHsATHE.



B cooTBercTBUM € MOJNyYEeHHBIMH BBIIIE pacdeTaMH IEHbl Ha | denoBeko-yac MpHU
okazanuu maatHou ycayru «XYIOXECTBEHHO-M30GBPA3SUTEJIBHAS CTY AUA»
B MBJIOVY «Jlerckuii cag Ne 2» r.0. Camapa a1 BOCHMTAaHHHMKOB IIO MpOTrpamme,
paccuntaHHOW Ha 34 3aHATHM, TU1aHOBBIM n0xox, npu 100% mocemaeMocTu COCTaBUT:
220 x 34 = 7480,00 pybneit Ha 1 BociuTaHHUKA.



